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SIGNES CODIFIÉS - STANDARD SYMBOLS - SYMBOLE - SIMBOLI CODIFICATI
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Equipement optionnel

Equipement livré de série

Equipement livré suivant pays

Pour ...

De ... à ...

Remplace ...

Diamètre

Epaisseur

Longueur

Vendu au mètre

Quantité selon besoin

Voir note

Composant d'un
assemblage

Assemblage comprenant
les pièces [n]
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Optional equipment

Equipment supplied as standard

Equipment supplied for specific countries

For ...

From ... to ...

Replaces ...

Diameter

Thickness

Length

Sold by the metre

Quantity as required

See note

Items making up
assembly

Assembly made up
by items [n]
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Sonderausrüstung

Serienausrüstung

Länderabhängige Ausrüstung

Für ...

Von ... bis ...

Ersetzt ...

Durchmesser

Stärke

Länge

Meterware

Stückzahl nach Bedarf

Siehe Nota

Teil einer
Baugruppe

Baugruppe bestehend aus den
mit [n] bezeichneten Teilen
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Attrezzatura opzionale

Attrezzatura fornita di serie

Attrezzatura fornita secondo il paese

Per ...

Da ... A ...

Sostituisce ...

Diametro

Spessore

Lunghezza

venduto a metro

Quantità richiesta

Vedi nota

Componente di
un assieme

Assieme comprendente
i componenti [n]

POUR COMMANDER DES PIECES DE 
RECHANGE, VEUILLEZ INDIQUER: 

· Le numéro de fabrication de la machine
· Le numéro de la pièce
· La quantité désirée

WHEN ORDERING SERVICE-PARTS, 
WILL YOU PLEASE MENTION: 

· The machine type and serial number
· The part number
· The quantity of parts

BEI DER BESTELLUNG VON 
ERSATZTEILEN IMMER ANGEBEN: 

· Die Seriennummer der Maschine
· Die Nummer des Teiles
· Die gewünschte Stückzahl

NELL'ORDINARE I RICAMBI,
SI PREGA DI INDICARE:

· Il tipo ed il numero di serie della macchina
· Il codice del componente
· La quantità desiderata

Copyright 2007 KUHN S.A.

· Toutes les pièces détachées et sous-ensembles sont à commander au magasin pièces de rechange.
· Les équipements optionnels (OPT) ainsi que les notices d'instructions sont à commander auprès des services commerciaux.

· Service parts and service part assemblies are to be ordered through the spare parts department.
· Optional equipment (OPT) and assembly operator's manuals should be ordered through the wholegood sales department.

· Bestellungen für Ersatzteile und Baugruppen sind an die Ersatzteilabteilung zu richten.
· Sonderausrüstungen (OPT) sowie Montage- und Betriebsanleitungen, bestellen Sie bitte bei der Verkaufsabteilung für Maschinen.

· I ricambi e i sotto-assiemi devono essere ordinati al Magazzino Ricambi.
· Le attrezzature opzionali (OPT) ed i manuali dell'operatore devono essere ordinati al Servizio Commerciale.
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003     ATTELAGE <= 4,40M             CONNECTING FRAME <= 4,40M     ANBAUBOCK <= 4,40M            ATTACCO <= 4,40M              
005     ATTELAGE > 4,40M              CONNECTING FRAME > 4,40M      ANBAUBOCK > 4,40M             ATTACCO > 4,40M               
007     ATTELAGE MONOBARRE 9M         CONNECTING FRAME MONOBARRE 9M ANBAUBOCK MONOBARRE 9M        ATTACCO MONOBARRE 9M          
009     ATTELAGE FERTILISEUR          FERTILIZER LINKAGE            ANBAU DUNGERSTREUER                                         
011     CHASSIS MONOBARRE             SINGLE BAR                    STARR RAHMEN                                                
015     CHASSIS TELESCOPIQUE          TELESCOPIC                    TELESKOP RAHMEN                                             
019     CHASSIS REPLIABLE             FRAME REPLIABLE               RAHMEN REPLIABLE              TELAIO REPLIABLE              
021     CHASSIS REPLIABLE             FRAME REPLIABLE               RAHMEN REPLIABLE              TELAIO REPLIABLE              
023     EQUERRE DE RENFORT            CORNER                        WINCKEL                                                     
025     VERIN DOUBLE EFFET            HYDRAULIC DOUBLE ACTING RAM   HUBZYLINDER                                                 
027     HYDRAULIQUE DE REPLIAGE       HYDRAULICS                    HYDRAULIK RAHMENEINSCHWENKUNG TUBI FLESSIBILI IDRAULICI     
029     BRAS DE ROUE ARRIERE <07/99   REAR PRESS ROLLERS <07/99     ANTRIEBSRAD <07/99                                          
033     ROUE BILLON                   "BILLON" WHEEL                RAD FUR DAMMSAAT                                            
037     BEQUILLES                     PARKING STAND                 ABSTELLSTUTZEN                                              
039     SUPPORT VENTILATEUR           FAN SUPPORT                   GEBLAESEHALTERUNG                                           
041     VENTILATEUR JUNIOR            JUNIOR FAN                    GEBLAESE JUNIOR                                             
045     VENTILATEUR PL2               PLII FAN                      GEBLAESE PL2                                                
047     BOITE DE VITESSES ELEMENT H   SPEED-CHANGE GEAR BOX ELEMENT SCHALTUNGSGETRIEBE ELEMENT H  SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ ELE
049     PARALLELOGRAMME               PARALLELOGRAM                 PARALLELOGRAMM                                              
053     DEBRAYAGE ELEMENT             DECLUT CHING OF UNITS         AUSKUPPLUNG                                                 
055     RESSORT COMPENSATEUR          COMPENSATING SPRING           ZUGFEDER ZUR BE-BZW.ENTLASTUNG                               
057     ROULETTE AXIALE CAOUTCHOUC    WHEEL AXIALE CAOUTCHOUC       RAD AXIALE CAOUTCHOUC         ROTELLA AXIALE CAOUTCHOUC     
059     ROULEAU AXIAL INOX            AXIAL ROLLER                  ZWISCHENANDRUCKROLLE                                        
061     CHASSE DEBRIS                 STAR-SHAPED TRASH REMOVER     STERNSCHEIBEN KLUTENRÄUMER                                  
063     DISQUES OUVREURS              OPENERS DISCS                 SCHNEIDSCHEIBEN               DISCHI ASSOLCATORI            
065     ROUE DE JAUGE 280X65          WHEEL DE JAUGE 280X65         RAD DE JAUGE 280X65           RUOTA DE JAUGE 280X65         
067     ROUE DE JAUGE 12"X4"          WHEEL DE JAUGE 12"X4"         RAD DE JAUGE 12"X4"           RUOTA DE JAUGE 12"X4"         
069     BOITIER ELEMENT               BOX ELEMENT                   GEHAEUSE ELEMENT              SCATOLA ELEMENT               
071     BOITIER                       BOX                           GEHAEUSE                      SCATOLA                       
073     TREMIE ELEMENT                HOPPER ELEMENT                BEHÄLTER ELEMENT              TRAMOGGIA ELEMENT             
075     ROUE AVANT 280X100            FRONT WHEELS 280X100          VORDERES RAD 280X100          RUOTE ANTERIORI 280X100       
077     ROUE AVANT 12"X4"             FRONT WHEELS 12"X4"           VORDERES RAD 12"X4"           RUOTE ANTERIORI 12"X4"        
079     SOCS                          SHOES                         SAESCHARE                     VOMERE                        
081     ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC       REAR WHEEL CAOUTCHOUC         HINTERES RAD CAOUTCHOUC       RUOTA POSTERIORE CAOUTCHOUC   
083     ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC       REAR WHEEL CAOUTCHOUC         HINTERES RAD CAOUTCHOUC                                     
085     ROUE ARRIÈRE CRANTÉE          REAR WHEEL CRANTÉE            HINTERES RAD CRANTÉE          RUOTA POSTERIORE CRANTÉE      
087     ROUE ARRIÈRE FONTE LISSE      REAR WHEEL FONTE LISSE        HINTERES RAD FONTE LISSE      RUOTA POSTERIORE FONTE LISSE  
089     ROUE OTIFLEX 370X165          WHEEL OTIFLEX 370X165         DRUCKROLLE OTIFLEX 370X165                                  
091     ROUE OTIFLEX 500X175          WHEEL OTIFLEX 500X175         DRUCKROLLE OTIFLEX 500X175                                  
093     TRANSMISSION MICROGRANULATEUR MICROGRANULATOR TRANSMISSION  ANTRIEB MIKROGRANULATSTREUER                                
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095     SUPPORT MICROGRANULATEUR      MICROGRANULATOR SUPPORT       MIKROGRANULATSTREUER HALTERUNG                               
097     BOITIER MICROGRANULATEUR      MICROGRANULATOR BOX           MIKROGRANULATSTREUER GETRIEBE                               
099     DISTRIBUTION MICROGRANULATEUR MICROGRANULATOR               MIKROGRANULATSTREUER                                        
101     TREMIE MICROGRANULATEUR       MICROGRANULATOR HOPPER        MIKROGRANULATSTREUER BEHAELTER                               
105     CYCLONE                       CYCLONE                       ZYKLON                        CICLONE                       
107     BOITE AVANT FERTILISEUR       FERTILIZER FRONT GEAR BOX     GETRIEBE DUNGERSTREUER                                      
109     TRANSMISSION AVANT FERTILISEUR FERTILIZER FRONT TRANSMISSION VORDERE ANTRIEB DUNGERSTREUER                               
113     TRANSMISSION ARRIERE FERTI.   FERTILIZER REAR TRANSMISSION  HINTERE ANTRIEB DUNGERSTREUER                               
117     TRANSMISSION AR >1999         FERTILIZER REAR TRANSMISSION  HINTER ANTRIEB DUNGERSTREUER                                
119     TREMIE FERTILISEUR            FERTILIZER HOPPER             DUNGERBEHAELTER                                             
123     TRANSFORMATION FERTILISEUR    FERTILIZER TRANSFORMATION     UNBAU DUNGET                                                
125     ENFOUISSEUR A DISQUES         DISC COULTER                  DUNGEREINBRINGUNG UBER SCHEIBE                               
127     ENFOUISSEUR A SOC             SHOE COULTER                  DUNGEREINBRINGUNG UBER SCHAR  ASSOLCATORE A FALCIONI        
129     ENFOUISSEUR A SOC SUR DENTS   FERTILIZER SHARE              PFLUGSCHARSENFOUISSEUR AUF ZAH                               
131     COMMANDE TRACEUR MANUELLE     MARKERS MANUAL CONTROL        SPURANREISSERBETAETIGUNG MANUE CONTROLLO MANUALE MARCATORI   
133     VA ET VIENT HYDRAULIQUE       HYDRAULIC SINGLE ACTING       SPURANREISSERBETATIGUNG EINFAC                               
135     COMMANDE HYDRAUL.TRACEUR SE   HYDRAUL.CONTROL MARKERS SE    HYDRAULISCH EW                                              
137     COMMANDE HYDRAULI.TRACEUR DE  SINGLE BARR HYDRAULIC CONTROL SPURANREISSERBETATIGUNG HYD.                                
139     DISQUE TRACEUR                DISCS                         SCHEIBE                       DISCHI                        
141     TRACEUR 2.50 m / 3.00m        2.50m / 3.00m MARKERS         SPURANREISSER (fur 2.50/3.00m)                               
143     TRACEUR 3.45m / 4.40m  (H)    3.45m / 4.40m MARKERS  (H)    SPURANREISSER (fur 3.45/4.40m)                               
145     TRACEUR 6.00m                 6.00m MARKERS                 SPURANREISSER (fur 6.00m)                                   
147     TRACEUR 9.00m                 9.00m MARKERS                 SPURANREISSER (fur 9.00m)                                   
149     COMPTEUR DE SURFACE MECANIQUE AREA COUNTER                  HECKTARZEAHLER MECHANISCH                                   
151     HECTOR 3000                   HECTOR 3000                   HECTOR 3000                                                 
153     CONTROLOR DE SEMIS            SEEDING MONITOR               UBERWACHUNGSCOMPUTER CONTROLOR                               
155     BOITIER KMS208                BOX KMS208                    GEHAEUSE KMS208               SCATOLA KMS208                
157     BOITIER KMD 112               BOX KMD 112                   GEHAEUSE KMD 112              SCATOLA KMD 112               
159     BOITIER KMS412                BOX KMS412                    GEHAEUSE KMS412               SCATOLA KMS412                
161     BOITIER DEBRAYAGE RANGS       ELECTRIC DECLUTCHING MONITOR  ELEKTRICHES AUSKUPPLUNG MONITO                               
163     EFFACE TRACES REPLIABLE       TRACK ERASERS REPLIABLE       SPURLOCKERER REPLIABLE        ROMPI TRACCE REPLIABLE        
165     SIGNALISATION 2.50m           SIGNALLING ELEMENTS 2.50m     BELEUCHTUNG FUR 2.50m                                       
167     SIGNALISATION TELESCOPIQUE    SIGNALLING TELESCOPIC         BELEUCHTUNG FUR TELESKOP                                    
169     SIGNALISATION FERTI. 3m00     SIGNALLING FERTILIZER         BELEUCHTUNG MIT DUNGERSTREUER                               
171     SIGNALISATION REPLIABLE       SIGNALLING FOLDING            BELEUCHTUNG FUR KLAPPRAHMEN                                 
173     SIGNALISATION TELESCOP. FERTI. SIGNALLING TELESCO.FERTILIZER BELEUCHTUNG TELESKOP. DRUNGERS                               
175     SIGNALISATION "ITALIE"        SIGNALLING " ITALIE"          BELEUCHTUNG "ITALIEN"                                       
177     VIS DE CHARGEMENT             FILLING AUGER                 BEFUELLSCHNECKE               COCLEA DI CARICAMENTO         
179     REHAUSSE VIS DE CHARGEMENT    HOPPER EXTENSION              BEFÜLLSCHNECKE AUFSATZ                                      
181     COLONNE ET SUPPORT            COLUMN / SUPPORT              SAEULE / HALTERUNG                                          
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183     EQUI. RENFORT DE TREMIE FERTIL REINFORCEMENT EQUIPMENT       AUSSTATTUNG TRICHTERVERSTÄRKUN                               
185     ASPIRATEUR DE VIDANGE         VACUUM CLEANER OF DRAINING    LECKAGESTAUBSAUGER                                          
187     DIVERS                        MISCELLANEOUS                 VERSCHIEDENES                 VARIE                         
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PLANTER II 

ATTELAGE <= 4,40M CONNECTING FRAME <= 4,40M ANBAUBOCK <= 4,40M ATTACCO <= 4,40M

N10R0004 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201049 002 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
002 FNB0751A 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA DEL GALLETTO TENDITORE                                  
003 80201070 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
004 80061049 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80251128 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
006 80251632 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
007 80201670 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
008 A621765 002 CAPE CARREE AILE. NOIR 70X70X5 DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 70                                             
009 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
010 VNB0323C 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO MONOB.<= 4,40M                                   
011 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
012 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
013 80561040 002 GOUPILLE ANNEAU 11 ZBC         SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
014 FNB0734A 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE CATEGORIA N.2                                     
015 VNB0324A 001 BARRE                          COULTER BAR                    WERKZEUGSCHIENE                BARRA D'ATTACCO SALDATO                                       
016 VNB0353A 001 VERROU GAUCHE                  PAWL                           RIEGEL                         CATENELLA SX.                                                 
017 VNB0352A 001 VERROU DROIT                   PAWL                           RIEGEL                         CATENELLA DX.                                                 
018 VNB0277A 002 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
019 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
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PLANTER II 

ATTELAGE > 4,40M CONNECTING FRAME > 4,40M ANBAUBOCK > 4,40M ATTACCO > 4,40M

N10R0073 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0356A 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO. MONOBAR. >4,4M                                  
002 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
003 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
004 VNB0277A 004 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
005 80201670 008 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
006 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
007 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
008 80251632 008 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
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PLANTER II 

ATTELAGE MONOBARRE 9M CONNECTING FRAME MONOBARRE 9M ANBAUBOCK MONOBARRE 9M ATTACCO MONOBARRE 9M

N10R0074 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201670 012 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
002 80251632 012 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
003 VNB0277A 006 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
004 VNB0429A 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO                                                       
005 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
006 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
007 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
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PLANTER II 

ATTELAGE FERTILISEUR FERTILIZER LINKAGE ANBAU DUNGERSTREUER

N10R0005 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

002 FPA0059A 001 AXE DE VERROUILLAGE            PIN                            ACHSE                          AXE DE VERROUILLAGE                                           
003 80252543 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
004 80061846 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
007 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
008 VNB0323C 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO MONOB.<= 4,40M                                   
009 A621765 002 CAPE CARREE AILE. NOIR 70X70X5 DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 70                                             
010 80201670 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
011 VNB0277A 002 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
012 83090104 002 BROCHE                         PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                         
013 80252955 008 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
014 N03386A0 002 RALLONGE D'ATTELAGE            EXTENSION                      VERLAENGERUNG                                                                                
015 FNB0589A 002 AXE D'ATTELAGE POINT BAS D28   PIN                            ACHSE                          PERNO D'ATTACCO P.TO BASSO                                    
016 FNB0695 002 ENTRET.DE PROLONGE POINT B. ZB SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE PROLUNGA                                          
017 FNB1322 004 PROL.D'ATTEL.INF.OU EGALE 2500 EXTENSION                      VERLAENGERUNG                                                                                
018 80500545 004 GOUPILLE V INOX A2             SPLIT PIN INOX A2              SPLINT INOX A2                 COPPIGLIA INOX A2                                             
018 80450641 004 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
019 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
020 80220510 001 CLOU CANNELE CADMIE            ROUND HEAD GROOVED PIN         HALBRUNDKERBNAGEL              CHIODO                                                        
021 80271801 002 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
022 80201800 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
023 FNB0575B 002 PLAQUE PROLONGE  SUPERIEURE    FRAME EXTENSION                DREIPUNKTRAHMENVERLANGERUNG    PIASTRA                                                       
024 FNB1323B 002 PLAQUE PROLONGE SUP 2.5M       FRAME EXTENSION                DREIPUNKTRAHMENVERLANGERUNG    PIASTRA                                                       
025 80251632 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
026 FNB0872 002 ENTRETOISE CATEGOR.2 CHAPE  ZB SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE CAT. 2                                            
027 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
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PLANTER II 

CHASSIS MONOBARRE SINGLE BAR STARR RAHMEN

N10R0006 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

004 FNB1386A 001 AUTOCOLLANT "PLANTER JUNIOR"   STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
004 FNB1388A 001 AUTOCOLLANT "PLANTER 2"        STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
014 N00270A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUTRE INF=6M  SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
014 N00271A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUT SUP.6M    SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
015 FNB0843 001 COUVRE JOINT ARRIERE           COVER GASCKET                  DECKEL DISHTUNG                COPERCHIO                                                     
016 FNB0842 001 COUVRE JOINT AVANT             COVER GASCKET                  DECKEL DISHTUNG                COPERCHIO                                                     
017 VNB0472A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 4M40    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX.  TELAIO 4M40       <->1720mm                      
017 VNB2522A 001 CAISSON D TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. TELESC.GM&MONO.    <->950mm                       
017 VNB0474A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 6M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX.  TELAIO 6M00       <->2570mm                      
017 VNB2026C 001 CAISSON PROLONGE REPL. DROIT   HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. PROLUNGHE RIPIEG.  <->1270mm                      
017 VNB2520A 001 CAISSON DROIT  TELESCOPIQUE PM HOODING                        LUFTKANAL 3,00M TELESK. RECHTS CASSONE DX. TELESCOPICO        <->830mm                       
017 VNB2522A 001 CAISSON D TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. TELESC.GM&MONO.    <->950mm                       
017 VNB0470A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 2M98    HOODING                        GEHAEUSE                       TELAIO                                                        
017 VNB3010 001 CAISSON DEPRESS.DROIT 9M00 TC  HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
017 VNB0476A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 9M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONCINO                                                    
017 N01057A0 001 CAISSON CENTRAL GAUCH PL2 REPL CENTRAL LEFT AIR BOX PL. FOLDA GEHAEUSE                       CASSONE CENTR. SX. PL2                                        
018 VNB0473A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 4M40    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX.  TELAIO 4M40       <->1720mm                      
018 VNB2521A 001 CAISSON G TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. TELESC.GM&MONO.    <->945mm                       
018 VNB0475A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 6M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX.  TELAIO 6M00       <->250mm                       
018 VNB2025C 001 CAISSON PROLONGE REPL. GAUCHE  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. PROLUNGHE RIPIEG.  <->1270mm                      
018 VNB2519A 001 CAISSON GAUCHE TELESCOPIQUE PM HOODING                        LUFTKANAL 3,00M TELESK. LINKS  CASSONE SX. TELESCOPICO        <->410mm                       
018 VNB2521A 001 CAISSON G TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. TELESC.GM&MONO.    <->945mm                       
018 VNB0471A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 2M98    HOODING                        GEHAEUSE                       TELAIO                                                        
018 VNB3011 001 CAISSON DEPRESS.GCHE 9M00 TC   HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
018 VNB0477A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 9M00    HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
018 N01058A0 001 CAISSON CENTRAL DROIT PL2 REPL CENTRAL RIGHT AIR BOX PL FOLDA GEHAEUSE                       CASSONE CENTR. DX. PL2                                        
019 VNB0684 001 EQUERRE ASS                    CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                        Q? Selon les types de chassis  
020 FNB0109 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
020 FNB0110 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO 6 METRI                                                  
020 FNB0111 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=4400                                       
020 FNB0112 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=2980                                       
020 FNB0113 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=2490                                       
020 FNB0114 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=3450                                       
021 FNB2081 001 BOUCHON DE GAINE               PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO CINGHIA                                                 
022 FNB1261A 001 AUTOCOLLANT GAINE D'AIR        STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
023 80200631 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
024 A621813 001 BOUCHON ROUGE 111,7            DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 104,5                                          
025 FNB1116 001 VOLET DE PURGE                 ARTICULATED DEFLECTORS         KLAPPE                         LAMIERA DEL CILINDRO                                          
026 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
027 80060833 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
028 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
029 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
030 83040188 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                             
031 FNB0846 001 PLAT SERRAGE GAINE          ZB FLAT                           FLACH                          PIATTO DI FERMO GUAINA                                        
032 80251120 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
034 80201470 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
035 FLA0954C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
036 80061036 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

CHASSIS MONOBARRE SINGLE BAR STARR RAHMEN

N10R0006 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

037 FNB0851 001 CLIPS SUPPORT DE TUYAUX        CLIP                           FEDERSTECKER                   CLIPS SUPPORTO DEL TUBO                                       
038 VNB0622 001 SUPPORT DE GAINE               BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO-CINGHIA                                              
039 FNB0429A 001 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
040 83090122 001 COLLIER FIL DOUBLE             DRAG COLLAR                    KLEMME                         COLLARE                                                       
041 83673008 001 TUYAU PVC Ø46,5,  OREGON                                      SCHLAUCH PVC Ø46,5             1 MT. TUBO Ø46,5    OREGON                                    
042 FNB1002 001 CAPE DE CAISSON                DUST                           SCHALE                         TAPPO DEL CASSONE                                             
043 FNB2053A 001 BUSE DE SORTIE D'AIR           OUTLET LOWER PART              DUESE                          BOCCHETTONE D'ARIA                                            
046 A621367 001 TUYAU PVC AIR SI D=110         DUCT                           SCHLAUCH                       TUBO  AN.110   INT.NERO  340                                  
048 FNB0844 001 CLIPS DE GAINE                 CLIP                           FEDERSTECKER                   CLIPS DELLA GUAINA                                            
049 83090082 001 COLLIER VIS SANS FIN INOX W4   COLLAR                         HALTEBAND                      COLLARE                                                       
056 FNB1269 001 SUPPORT CAIS. AV.DBLE TURBINE  BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO CASS. ANTER.                                         
058 80061016 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
058 80141010 001 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                                                          
059 N01716B0 001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
060 N02421A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
061 N01745A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2450 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2450   : poutre 2,50m et telescopi.co
061 N01746A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2950 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2950   : poutre 3,00m                
061 N01747A0 001 BARRE                          HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 3450   : poutre 3,45m                
061 N01748A0 001 HEXAGONE 22H11 X 4300 ZBC      HEXAGON                        PROFILSTANGE-SECHSECKIG 4,30M  ALBERO ESAGONALE 22H11 X 4300   : poutre 4,40m et 9,00m       
061 N01749A0 001 HEXAGONE 22H11 X 6000 ZBC      HEXAGONAL TUBE                 ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 6000   : poutre 6,00m                
061 N02352A0 001 HEXAGONE 22H11 X 1400 ZBC      HEXAGON                        ROHR                                                           : repliable                   
061 N02353A0 001 HEXAGONE                       TUBE                           ROHR                           ESAGONO                         : repliable                   
062 N01843A0 001 BOUCHON DE POUTRE              PLUG                           STOPFEN                        TAPPO TRAVE                                                   
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PLANTER II 

CHASSIS TELESCOPIQUE TELESCOPIC TELESKOP RAHMEN

N10R0007 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0443 001 MANIVELLE                      CRANK                          KURBEL                         MAONOVELLA                                                    
002 FNB2516 002 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO H=15MM                                    
002 N02852A0 002 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO H=13,5MM                                  
003 80252044 016 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
004 80061045 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80201070 010 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
007 FNB2527 004 APPUI                          POSITION STOP                  ANSCHLAG                       SEDE DEL PATTINO CORTO                                        
008 80251638 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
009 FNB2533 008 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO D30 / 16                                  
010 FNB2519A 002 COLLIER                        DRAG COLLAR                    KLEMME                         COLLARE                                                       
010 N1001280 002 COLLIER DE CHASSIS TELESCOPIQU HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                FASCETTA                                                      
011 FNB2545 004 PATIN COURT                    SKID                           KUFE                           PATTINO CORTO                                                 
012 FNB2546 004 PATIN LONG                     SKID                           KUFE                           PATTINO LUNGO                                                 
013 FNB2526A 004 APPUI                          POSITION STOP                  ANSCHLAG                       FERMO                                                         
014 FNB2543 010 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:1,5MM 150 X 15                                
015 FNB2544 004 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:0,5MM 150 X 12                                
016 FNB2542 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:6MM   80 X 15                                 
017 FNB2511 001 GOUPILLE                       SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
018 80500328 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
019 82301207 002 COUPLEUR MALE                  MALE COUPLER                   HYDRAULIKSTECKER               ATTACCO RAPIDO MASCHIO                                        
020 82300026 002 CAPUCHON DE COUPLEUR           CAP                            SCHUTZKAPPE                    TAPPO                                                         
021 A621830 002 ADAPTEUR DROIT  GCM1/2" JM1/2" ADAPTER                        ADAPTER                        ADATTATORE DX   GCM1/2" JM1/2"                                
022 N00271A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUT SUP.6M    SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
023 N00270A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUTRE INF=6M  SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
024 VNB2501 001 POCHETTE JOINTS VERIN VNB2500  KPL SET OF SEALS               DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
026 80061016 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC      : N01716A0                    
026 80141010 002 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                            : N01716B0                    
027 N01716B0 001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
027         001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
028 N02353A0 001 HEXAGONE                       TUBE                           ROHR                           ESAGONO                                                       
028 N01745A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2450 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2450                                 
029 N02354A0 001 HEXAGONE                       PLATE                          SECHSKANNT EISEN 16X1150       BARRA ESAGONALE 16X1150                                       
030 N02356A0 001 TUBE                           TUBE                           SECHSKANNTROHR                 TUBO                                                          
030 N01739A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
031 80450631 001 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
032 N02355A0 001 TUBE                           TUBE                           SECHSKANNTROHR 22X2            TUBO ESAGONALE 22X2,7X194                                     
033 80061040 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
034 N02006A0 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                         
035 80201030 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
036 80061040 006 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
037 80201051 006 ECROU AUTOBLOQUANT             UNDERSERRATED SELF-LOCKING NUT SPERRZAHN-BUNDMUTTER           DADO                                                          
038 N00949A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=35                                                     
039 N00950A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=100                                                    
039 N00952A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=160                                                    
040 VNB2514B 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
041 VNB2515B 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
042 VNB2516A 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
043 VNB2517A 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
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PLANTER II 

CHASSIS TELESCOPIQUE TELESCOPIC TELESKOP RAHMEN

N10R0007 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

054 FNB2520 002 EMBOUT DE VERIN             ZB BACK                           ZWINGE                         GHIERA DEL PISTONE                                            
055 VNB2500A 001 VERIN                          JACK                           HEBEBOCK                       PISTONE DOPPIO 25X40 C=580                                    
056 A620037 002 ADAPTEUR DROIT GCM 3/8-JM 1/2  ADAPTER                        ADAPTER                        ADATTATORE DX                                                 
057 VPA0185 002 FLEX 1/4  1,75  1/2JFD  1/2JFD HYDRAULIC HOSE                 ZYLINDERSCHLAUCH               FLEX.D6 LG=1,75 .                                             
058 VNB2518 002 VERROU                         PAWL                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                                                  
059 FNB2521 002 GOUPILLE                       SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
060 80450540 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
061 N00796A0 002 BROCHE                         PIN                            SPINDEL                        PERNO                                                         
062 80450540 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
063 FPX0752 002 EPINGLE DROITE                 ROD LONG                       STAB                           SPILLO                                                        
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PLANTER II 

CHASSIS REPLIABLE FRAME REPLIABLE RAHMEN REPLIABLE TELAIO REPLIABLE

N10R0076 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0197B 004 VERIN                          JACK                           HEBEBOCK                       PISTONE DOPPIO EFFETTO                                        
002 80200666 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQ.INOX A2   UNDERSERRAT.S.LOCK.NUT INOX A2 SPERRZAHN-BUNDMUTTER INOX A2   DADO INOX A2                                                  
003 80202403 008 ECROU HEXAGONAL INOX A2        HEXAGON NUT INOX A2            SECHSKANTMUTTER INOX A2        DADO INOX A2                                                  
004 80201670 012 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
005 N1001350 004 ENTRETOISE DE CHASSIS REPLIABL SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
006 N1509280 002 FER PLAT                       FLAT                           FLACH                                                                                        
007 80450660 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
008 80451061 002 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
009 80500318 004 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
010 80500470 004 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
011 80500545 004 GOUPILLE V INOX A2             SPLIT PIN INOX A2              SPLINT INOX A2                 COPPIGLIA INOX A2                                             
012 82200800 002 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
013 82200804 002 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
014 N02353A0 001 HEXAGONE                       TUBE                           ROHR                           ESAGONO                                                       
015 FDR0163 001 AIGUILLE DE NIVEAU             NEEDLE                         NADEL                                                                                        
016 N02358C0 001 POUTRE                         EXTENSION                      VERLANGERUNG RAHMEN LINKS      TRAVE                                                         
017 N02361C0 001 POUTRE                         EXTENSION                      VERLANGERUNG RAHMEN RECHTS     TRAVE                                                         
018 VNB2045 001 POUTRE CENTRALE DE REPLIABLE   GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
019 80253756 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
020 N02350D0 001 SUPPORT                        EXTENSION                      VERLANGERUNG                   SUPPORTO                                                      
021 N02360D0 001 SUPPORT                        EXTENSION                      VERLANGERUNG RECHTS            SUPPORTO                                                      
022 52562220 001 TOURILLON DU 3.POINT           PIN                            BOLZEN                         PERNO TERZO PUNTO                                             
023 52600300 002 TOURILLON ZBC                  PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                         
024 80141010 001 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                                                          
025 80061649 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
026 80061201 008 VIS TETE HEXAGONALE INOX A2    HEXAGON HEAD SCREW INOX A2     SECHSKANTSCHRAUBE INOX A2      VITE A TESTA ESAGONALE INOX A2                                
027 80060620 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
028 80061601 050 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
029 80061624 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

CHASSIS REPLIABLE FRAME REPLIABLE RAHMEN REPLIABLE TELAIO REPLIABLE

N10R0075 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50085400 003 CHAINETTE                      CHAIN                          KETTE                          CATENELLA                                                     
002 B0000411 008 RONDELLE BELLEVILLE 25X50X2    WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
003 FLA2041 002 AXE D'ECLATEUR MICRO        ZB PIN                            ACHSE                          PERNO                                                         
004 FNB2048 002 AXE DE VERIN       ZB          PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
005 N02405A0 001 CALE COMPLETE EPAISSEUR 1      DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
006 N02407A0 001 CALE HORIZONTALE EPAISSEUR 1   DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
007 N02409A0 001 CALE VERTICALE EPAISSEUR 1     DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
008 VNB0197B 004 VERIN                          JACK                           HEBEBOCK                       PISTONE DOPPIO EFFETTO                                        
009 FNB2043 002 AXE CAME        ZB             PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
010 N1504300 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
011 N1509240 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
012 N02371A0 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
013 N01716B0 001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
014 83017070 008 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING RING          SELBSTSCHMIERENDES GLEITLAGER  ANELLO LURBRIFICATO                                           
015 83040190 002 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                             
016 A621854 002 CAPE RECT. AILE. NOIR 140X80X5 PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                         
017 N01843A0 006 BOUCHON DE POUTRE              PLUG                           STOPFEN                        TAPPO TRAVE                                                   
018 N02349B0 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                       
019 VNB2013E 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO SUPER.PARALLELLO                                      
020 N1509290 008 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
021 N1509300 004 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
022 VNB2046D 001 CHASSIS                        CRANKCASE                      3-PUNKT RAHMEN                 TELAIO                                                        
023 80200665 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
024 80201631 050 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
025 80201230 008 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
026 80200666 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQ.INOX A2   UNDERSERRAT.S.LOCK.NUT INOX A2 SPERRZAHN-BUNDMUTTER INOX A2   DADO INOX A2                                                  
027 80202403 008 ECROU HEXAGONAL INOX A2        HEXAGON NUT INOX A2            SECHSKANTMUTTER INOX A2        DADO INOX A2                                                  
028 N02484A0 001 POCHETTE DE JOINTS             KPL SET OF SEALS               DICHTUNGSSATZ                                                                                
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PLANTER II 

EQUERRE DE RENFORT CORNER WINCKEL

N15R0154 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80061036 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
002 80061046 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
003 80061248 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
004 80201040 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
005 80201240 004 ECROU HEXAG.BAS AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
006 80201440 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
007 80251329 008 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
008 80251532 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
009 FNB0429A 001 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
010 N1502680 001 EQUERRE DROITE DE RENFORT COUR CORNER                         WINKEL                                                                                       
010 N1502690 001 EQUERRE GAUCHE DE RENFORT COUR CORNER                         WINKEL                                                                                       
011 N1502720 001 RENFORT DROIT DE POUTRE        REINFORCEMENT                  VERSTAERCKUNG                                                                                
011 N1502730 001 RENFORT GAUCHE DE POUTRE       REINFORCEMENT                  VERSTAERCKUNG                                                                                
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PLANTER II 

VERIN DOUBLE EFFET HYDRAULIC DOUBLE ACTING RAM HUBZYLINDER

N10R0008 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0197A 001 VERIN DOUBLE EFFET 50-100X340  JACK                           HEBEBOCK                       PISTONE DOPPIO EFFETTO                                        
002 82300103 001 CLAPET                         CHECK VALVE                    KLAPPE                         VALVOLA                                                       
003 82300102 001 CLAPET PILOTE                  CHECK VALVE                    KLAPPE                         VALVOLA                                                       
004 82300101 001 CLAPET PILOTE AVEC RACCORD     CHECK VALVE                    KLAPPE                         VALVOLA                                                       
005 N02484A0 001 POCHETTE DE JOINTS             KPL SET OF SEALS               DICHTUNGSSATZ                                                                                
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PLANTER II 

HYDRAULIQUE DE REPLIAGE HYDRAULICS HYDRAULIK RAHMENEINSCHWENKUNG TUBI FLESSIBILI IDRAULICI

N15R0221 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A621610 001 VANNE HYDR.3 VOIES TA20/3 3/8" SEED GATE                      SCHIEBER                       VALVOLA IDRAULICA 3 VIE                                       
002 B0000511 001 UNION TRAV.CLOISON 14MM-14MM   UNION                          ANSCHLUSS                      CONNETTORE                                                    
003 B0000673 001 VANNE HYDRAULIQUE 14MF-14MF    VANNE                          SHUTTER                        SARACINESCA                                                   
004 B0000741 001 UNION INEGALE 14MM-16MM        UNION                          ANSCHLUSS                      CONNETTORE                                                    
005 B0000742 001 REDUCTION 16MF-14MM            REDUCTION                      REDUZIERUNG                                                                                  
006 N02086A0 004 FLEX 1/4  1,90   14MFC   14MFD HYDRAULIC HOSE                 ZYLINDERSCHLAUCH               TUBO IN GOMMA                                                 
007 N02399A0 002 FLEX 1/4  0,90   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE                 ZYLINDERSCHLAUCH               TUBO IN GOMMA                                                 
008 82301207 002 COUPLEUR MALE                  MALE COUPLER                   HYDRAULIKSTECKER               ATTACCO RAPIDO MASCHIO                                        
009 80200840 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
010 80201805 002 ECROU HEXAGONAL BAS            HEXAGON THIN NUT               FLACHE SECHSKANTMUTTER         DADO                                                          
011 N02512D0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
012 82102118 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                                                 
013 82300066 002 SUPPORT COUPL.MALE + COUVERCLE MALE COUPLER SUPPORT           HYDRAULIKSTECKERHALTERUNG      SUPPORTO                                                      
014 82300806 001 TE ORIENTABLE NU ZBC           T-UNION                        T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG      RACCORDO                                                      
015 82300803 007 UNION MALE NUE                 MALE STUD COUPLING             GERADE EINSCHRAUBVERCHRAUBUNG  GIUNZIONE DIRITTA                                             
016 A622759 002 UNION MALE                     CONNECTOR                      VERBINDUNGSSCHRAUBE            CONNETTORE                                                    
017 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

BRAS DE ROUE ARRIERE <07/99 REAR PRESS ROLLERS <07/99 ANTRIEBSRAD <07/99

N10R0077 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80583600 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
002 80253585 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
003 82067225 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
004 N1000510 001 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                   roue 6,5x15 & 26x12         
004 N1000550 001 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                   roue 5x15                   
005 83122103 001 MAILLON JONCTION CHAINE SIMPLE QUICK CONNECT LINK             VERSCHLUSSGLIED                MAGLIA                                                        
006 A620243 001 POIGNEE MOLETEE 40  8X125      HANDLE                         HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                      
007 80200826 001 ECROU A OREILLES ZBC           WING NUT ZBC                   FLUEGELMUTTER ZBC              GALLETTO ZBC                                                  
008 N01159A0 001 MOYEU DE ROUE LIBRE SOUDE      HUB                            NABE                           MOZZO RUOTA LIBERA                                            
009 N01650A0 001 MOYEU DE ROUE LIBRE ET PLATINE HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
010 FNB0614 003 CALE DE ROUE LIBRE             PAWL                           RIEGEL                         SPESSORE                                                      
011 FNB0615 003 RESSORT COMPRESSION LG 12      SPRING                         FEDER                          MOLLA DI COMPRESSIONE                                         
012 80200840 003 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
013 80190612 003 VIS AUTOTARAUDEUSE ZBC TAPTITE SELF-CUTTING SCREW ZBC         GEWINDE-SCHNEIDSCHRAUBE ZBC    BULLONE                                                       
014 N00580B0 001 CARTER G/PROTECTION ROUE LIBRE GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
014 N01752A0 001 CARTER D/PROTECTION ROUE LIBRE GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                       CARTER DX PROTEZ. RUOTA LIBERA                                
016 N00863B0 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI BLOCCAGGIO                                        
017 80060691 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
018 N00176A0 002 PATIN DE TENDEUR               SKID                           KUFE                           TENDITORE                                                     
019 80060859 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
020 FNB0429A 002 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
021 80251532 006 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
022 80201440 006 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
023 80450546 001 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
024 80450845 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
025 N00571A0 001 PIGNON 32 DENTS 08B-1 ZBC      PINION GEAR                    ZAHNRAD                        INGRANAGGIO32=D                   roues 6,5x15 & 26x12        
025 N00570A0 001 PIGNON 29 DENTS 08B-1 ZBC      PINION GEAR                    ZAHNRAD                        INGRANAGGIO29=D                   roues 5x15                  
025 N01157A0 001 PIGNON 32 DENTS CHAINE 08B1    PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE                           roues 5x15                  
026 80203565 001 ECROU A ENCOCHES AUTOFR.ZBC    SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
027 80596800 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
028 81004070 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
029 N00577C0 001 BRAS DE ROUE SOUDE AR G./AV D. ARM                            RADARM LINKS                   BRACCIO                                                       
029 N01769B0 001 BRAS DE ROUE SOUDE ARD OU AVG  ARM                            RADARM RECHTS                  BRACCIO                                                       
030 N00695A0 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
031 N00572A0 001 FLASQUE ET FUSEE               FLANGE                         FLANSCH                        PLACCA                                                        
032 80061441 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
033 N00687A0 001 COUVERCLE INFER BRAS DE ROUE   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
034 80201240 003 ECROU HEXAG.BAS AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
035 80061265 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
036 N00746B0 001 PASSERELLE SOUDEE GAUCHE       PLATEFORM                      STEURSTAND                                                                                   
036 N01760A0 001 PASSERELLE SOUDEE DROITE       PLATEFORM                      STEURSTAND                                                                                   
037 D00300B0 001 ROUE                           WHEEL COMPLET                  RAD KOMPLETT 6.5X15 LINKS      RUOTA                             38 + 39 + 40                
037 D00301C0 001 ROUE                           WHEEL COMPLET                  RAD KOMPLETT                   RUOTA MONTATA 6,5X15 LATO DX      40 + 39 + 38                
037 VLA2008 001 ROUE MONTEE 5X15 COTE GAUCHE   WHEEL COMPLET 5 X 15           RAD KOMPLETT 5 X 15            RUOTA 500X15                      40a + 39a + 38a             
037 D00299A0 001 ROUE MONTEE 26X12 COTE DROIT   WHEEL COMPLET                  RAD KOMPLETT 26X12 RECHTS      RUOTA CPLT 26X12 LATO DX          38b + 39b + 40b             
037 D00298A0 001 ROUE MONTEE 26X12 COTE GAUCHE  WHEEL COMPLET                  RAD KOMPLETT 26X12 LINKS       RUOTA CPLT 26X12 LATO SX          38b + 39b + 40b             
037 VLA2100 001 ROUE MONTEE 5X15 COTE DROIT    WHEEL COMPLETE 5 X 15          RAD KOMPLETT 5 X 15            RUOTA CPLT. 5X15 LATO DX          40a + 39a + 38a             
038 B0000182 001 JANTE 4D15 ROUE 6,5X15         RIM                            FELGE                                                                                        



30 



31 

PLANTER II 

BRAS DE ROUE ARRIERE <07/99 REAR PRESS ROLLERS <07/99 ANTRIEBSRAD <07/99

N10R0077 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

038 N01875A0 001 JANTE CREUSE 3,00D-15  4 TROUS RIM 3.00D-15                   FELGE 3.00D-15                 CERCHIO RUOTA 3,00D-15 4 FORI                                 
038 B0000180 001 JANTE CREUSE 4TROUS ROUE 26X12 RIM                            FELGE                                                                                        
039 N1503010 001 PNEU+CHAMBRE 6,5X15 SIAMESE    TYRE                           REIFEN 6,5X15                  PNEUMATICO+CAMERA D'ARIA                                      
039 A620216 001 PNEU+CHAMBRE 500-15 CR PR12    TYRE                           REIFEN 500-15                  PNEUMATICO+CAMERA 500-15 CR PR    B0000349 & 83300124         
039 B0000340 001 PNEU 5X15 CR PR12              TYRE                           REIFEN                         PNEUMATICO 5X15 CR PR12           remplace A620216            
039 83300124 001 CHAMBRE A AIR                  INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA                     remplace A620216            
039 B0000181 001 PNEU + CHAMBRE 26X12           TYRE                           REIFEN 26X12                   PNEUMATICO+CAMERA D'ARIA 26X12                                
040 83300125 001 CHAMBRE A AIR                  INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA                                                 
040 A620221 001 PR.CHAMBRE POUR PNEU 155X380   INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA PNEUMATICO 155X3                                
040 B0000650 001 CHAMBRE POUR PNEU 26X12        INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA PNEUMATICA 26X12                                
043 N02643A0 001 CALE DE ROUE                   SPRAG                          KEIL                           SPESSORE                                                      
045 N03363A0 001 ROUE LIBRE DROITE BARRE HEX 22 SPROCKET                       RAD                            RUOTA LIBERA                      1-2-3-8-10-11               
046 N03364A0 001 ROUE LIBRE GAUCHE BARRE HEX 22 SPROCKET                       RAD                            RUOTA LIBERA                      1-2-3-8-10-11               
047 N01925A0 001 AUTOCOLLANT PASSERELLE         STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
048 N02647A0 001 DECROTTOIR ROUE 6,5X15         SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO                                                    
048 N02648A0 001 DECROTTOIR ROUE 5X15           SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO                                                    
049 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE BILLON "BILLON" WHEEL RAD FUR DAMMSAAT

N10R0009 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200840 006 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
002 VLA2100 001 ROUE MONTEE 5X15 COTE DROIT    WHEEL COMPLETE 5 X 15          RAD KOMPLETT 5 X 15            RUOTA CPLT. 5X15 LATO DX                                      
003 A620216 001 PNEU+CHAMBRE 500-15 CR PR12    TYRE                           REIFEN 500-15                  PNEUMATICO+CAMERA 500-15 CR PR                                
003 B0000340 001 PNEU 5X15 CR PR12              TYRE                           REIFEN                         PNEUMATICO 5X15 CR PR12           remplace A620216            
003 83300124 001 CHAMBRE A AIR                  INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA                     remplace A620216            
004 N01875A0 001 JANTE CREUSE 3,00D-15  4 TROUS RIM 3.00D-15                   FELGE 3.00D-15                 CERCHIO RUOTA 3,00D-15 4 FORI                                 
005 A620221 001 PR.CHAMBRE POUR PNEU 155X380   INNER TUBE                     SCHLAUCH                       CAMERA D'ARIA PNEUMATICO 155X3                                
006 FNB0429A 002 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
007 FLR0757 001 CARTER BRAS DE ROUE            HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
008 80060846 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
009 N01159A0 001 MOYEU DE ROUE LIBRE SOUDE      HUB                            NABE                           MOZZO RUOTA LIBERA                                            
010 80060830 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
011 N03163A0 001 MOYEU ROUE LIBRE ET RONDELLE                                                                 RUOTA LIBERA                                                  
012 80253585 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
013 FNB0614 003 CALE DE ROUE LIBRE             PAWL                           RIEGEL                         SPESSORE                                                      
014 FNB0615 003 RESSORT COMPRESSION LG 12      SPRING                         FEDER                          MOLLA DI COMPRESSIONE                                         
015 A410182 004 ECROU M 6 AVEUGLE SPIROL BN41  NUT                            MUTTER                         DADO  AVEUGLE SPIROL  M6  BN41                                
016 80250717 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
017 80060620 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
018 VNB0758A 001 CARTER DE PINCE                HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
019 80583600 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
020 82067225 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
021 N01159A0 001 MOYEU DE ROUE LIBRE SOUDE      HUB                            NABE                           MOZZO RUOTA LIBERA                                            
023 83122103 002 MAILLON JONCTION CHAINE SIMPLE QUICK CONNECT LINK             VERSCHLUSSGLIED                MAGLIA                                                        
024 N1000570 002 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                               
025 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
026 BLA0158A 002 GALET CHAINE 083               CAM ROLLER                     ROLLE                          RULLO TENDICATENA 083   25,5 &                                
027 80200870 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
028 80250920 003 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
029 VLA1733 001 TENDEUR SOUDE                  TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
030 80500433 001 GOUPILLE V INOX A2             SPLIT PIN INOX A2              SPLINT INOX A2                 COPPIGLIA INOX A2                                             
031 FNB1273 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
032 N02472A0 001 GALET TENDEUR 08B-1 DP41.1     TRACK IDLER                    STUTZROLLE                                                                                   
033 80270602 004 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
034 80251220 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
035 80581200 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
036 82200600 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
037 FNB0235 001 RESSORT POUR BRAS AV        ZB SPRING                         FEDER                          MOLLA PER BRACCIO ANTERIORE                                   
038 VNB0759A 001 PINCE DE ROUE                  BRACKET                        GRIFF                                                                                        
039 80201270 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
040 80201470 006 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
041 FLA0954C 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
042 80271401 004 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER           FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO                                            
043 80061472 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
044 80201631 005 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
045 80251632 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
046 FLR0707 001 ARBRE DE ROUE  500X15          SHAFT                          WELLE                          ALBERO RUOTA 500X15                                           
047 FNB1128 002 RONDELLE EPAISSEUR = 8 ZBC     WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
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PLANTER II 

ROUE BILLON "BILLON" WHEEL RAD FUR DAMMSAAT

N10R0009 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

048 81002050 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
049 80450620 003 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA                                                         
050 N01157A0 001 PIGNON 32 DENTS CHAINE 08B1    PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
051 N02466A0 001 MOYEU DE ROUE 500X15           HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
053 VLR0320 001 BRAS DE ROUE ARTICULE          ARM                            ARM                            BRACCIO                                                       
054 FLR0753 002 EMBOUT D'ARTICULATION ZBC      BACK                           ZWINGE                         IMBUTO                                                        
055 80061694 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
056 VLR0319 001 BROCHE A. D16 L233 D 9         PIN                            SPINDEL                        PERNO                                                         
057 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                
058 83070064 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                          
059 FLR0756 001 ENTRETOISE D'ARTICULATION      SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
060 N02468A0 001 MOYEU D'ARTICULATION           HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
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PLANTER II 

BEQUILLES PARKING STAND ABSTELLSTUTZEN

N10R0010 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201470 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
002 FLA0954C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
003 VNB0431A 001 SUPPORT DE BEQUILLE ARRIERE    BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
004 FNB0429A 001 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
005 VNB0102A 001 BEQUILLE                       STAND                          STUETZE                        ASTA DEL BRACCIO                                              
006 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                
007 80251532 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
008 BLE0001 001 CAPE CARREE AILE. NOIR 45X45X5 BACK                           ZWINGE                         TAPPO PLASTICO QUADRATO 45MM                                  
009 VLR0315 001 BEQUILLE                       STAND                          STUETZE                        ASTA                                                          
010 VPX1495 001 BROCHE 14*86                   PIN                            SPINDEL                        SCATOLA                                                       
011 VNB0761 001 PINCE DE BEQUILLE              BRACKET                        GRIFF                          PINZA                                                         
012 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                       
013 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
014 N00154C0 001 BEQUILLE                       STAND                          STUETZE                        PUNTELLO                                                      
015 80500741 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     GOPPIGLIA ZBC                                                 
016 80560440 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
017 N02561A0 001 ROND                           PIN                            ACHSE                                                                                        
018 80500428 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
019 N02651A0 001 BEQUILLE CHASSIS REPLIABLE     STAND                          STUETZE                        SUPPORTO                                                      
020 80500564 001 GOUPILLE V INOX A2             SPLIT PIN INOX A2              SPLINT INOX A2                 COPPIGLIA INOX A2                                             
021 N02637B0 001 SUPPORT BEQUILLE CHASSIS REPLI BRACKET                        GRIFF                          SUPPORTO                                                      
022 80201640 001 ECROU AUTOFREINE ZBC           SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
023 59683300 001 TOURILLON CPLT.                ADJUSTMENT PIN ASSY.           STECKBOLZEN KPLT               SPINA EL100/80/50N-60                                         
024 80061601 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

SUPPORT VENTILATEUR FAN SUPPORT GEBLAESEHALTERUNG

N10R0011 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

002 VNB0128 001 PROTECTEUR ARBRE               GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE ALBERO                                             
003 B0000005 001 BOUCHON ROUGE 44,7             PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                         
004 83090080 001 COLLIER VIS SANS FIN INOX W4   COLLAR                         HALTEBAND                      COLLARE                                                       
005 80597200 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
006 80583000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
007 81003074 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
008 FNB0429A 002 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
009 A620577 001 TRANS.W200E SD15 L=1010 6 CAN  PTO SHAFT W2200 1 3/8 6 1010   GELENKW W2200 1 3/8 6 1010     CARDANO W2200 1 3/8"-6  1010      6 cannelures sans roue libre
009 A621753 001 TRANS.W200E SD15 L=1010 RL 6CA PTO SHAFT W2200+F5/1 6 1010    GELENKW W2200+F5/1 6 1010      CARDANO W2200+RL 6 CANN.          60 cannelures à roue libre  
009 B0000929 001 CARDAN W2200D15AA1010CT2011118 PTO SHAFT                      GELENKW                        CARDANO                           20 cannelures roue libre    
009 B0000931 001 TRANSMISSION 21 CANNEL RL      PTO SHAFT                      GELENKW                        CARDANO                           21 cannelures roue libre    
010 80200600 008 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
011 80270602 012 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
012 83152036 001 COURROIE STRIEE                POWERBAND                      RILLENBAND                     CINGHIA                         : PL Junior                   
012 83152035 001 COURROIE STRIEE                POWERBAND                      RILLENBAND                     CINGHIA                         : PL Junior 1000 min-1        
012 83152052 001 COURROIE STRIEE                POWERBAND                      RILLENBAND                     CINGHIA                         : PL2                         
012 83152051 001 COURROIE STRIEE                POWERBAND                      RILLENBAND                     CINGHIA                         : PL2 1000 min-1              
013 VNB0682B 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE DELLA CINGHIA                                      
014 MLA0019 001 POULIE 540 MIN-1               PULLEY                         KEILRIEMENSCHEIBE              PULEGGIA 540 MIN-1              : PL Junior                   
014 MLR0020 001 POULIE 1000 MIN-1              PULLEY                         KEILRIEMENSCHEIBE              PULEGGIA                        : PL Junior 1000 min-1        
014 MNB0068 001 POULIE  540 MIN-1              PULLEY                         KEILRIEMENSCHEIBE              POULIE                          : PL2                         
014 MNB0069 001 POULIE 1000 MIN-1              PULLEY                         KEILRIEMENSCHEIBE              POULIE                          : PL2 1000 min-1              
015 80060620 008 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
016 80200802 004 ECROU A PINCER ZBC             NUT                            MUTTER                         DADO                                                          
017 VLA0569D 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT LONG      DRIVE SHAFT LONG               ANTRIEBSWELLE                  ALBERO LUNGO                                                  
018 N00008A0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
019 FNB1198A 001 AUTO COLLANT PRISE DE FORCE    TRANSFER                       AUFKL.                         ADESIVO "P.D.F."                                              
020 09915000 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
021 80201470 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
022 FLA0954C 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
023 80060846 006 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
024 80250820 006 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
025 VNB0683B 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO VENTILATORE                                          
026 FNB0748 002 PATIN                          SKID                           KUFE                           SLITTA                                                        
027 FLA0966 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
028 80201058 004 ECROU CAGE                     CLAMP NUT                      KLEMKAEFIG-MUTTER              DADO                                                          
029 FNB1198A 001 AUTO COLLANT PRISE DE FORCE    TRANSFER                       AUFKL.                         ADESIVO "P.D.F."                                              
030 09915000 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
031 09915200 001 ETIQ.ADHESIVE 1000 MIN-1 A G.  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
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PLANTER II 

VENTILATEUR JUNIOR JUNIOR FAN GEBLAESE JUNIOR

N10R0012 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 MLA0103 001 CAGE                           1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                   1/2 GABBIA PROTEZ. MICRO                                      
002 80250714 028 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
003 80060616 014 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
004 80200600 014 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
005 80200806 002 ECROU HEXAGONAL BAS ZBC        HEXAGON THIN NUT ZBC           FLACHE SECHSKANTMUTTER ZBC     DADO ZBC                                                      
006 VLA0782 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE FISSAGGIO DIAGRAMMA MICRO                                
007 FLA1715 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        ROND.CONCA DI APPOGGIO DA 9                                   
008 FLA1545 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI SFREGAMENTO                                       
009 80200826 001 ECROU A OREILLES ZBC           WING NUT ZBC                   FLUEGELMUTTER ZBC              GALLETTO ZBC                                                  
010 80270602 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
011 FLA1462C 001 DIAPHRAGME                     DIAPHRAGM                      SCHEIDEWAND                    DIAFRAMMA DI VENTILATORE                                      
012 MLA0102A 001 CAGE                           1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                   1/2 GABBIA PROTEZ. MICRO                                      
013 FLA1627A 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE BLOCCAGGIO TURBINA MICRO                                 
014 FLA1626 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA FRENO /TURBINA MICRO                                 
015 VLA0731 001 ROUE                           TURBINE                        GEBLAESE                       TURBINA DI VENTILAZIONE MICRO                                 
016 80060612 014 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
017 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
018 80060671 006 VIS TETE HEXAGONALE INOX A2    HEXAGON HEAD SCREW INOX A2     SECHSKANTSCHRAUBE INOX A2      VITE A TESTA ESAGONALE INOX A2                                
019 80594700 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
020 FLA1608 001 ENTRETOISE AXE VENTILO MICRO   SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE ASSE VENTILO MICRO                                
021 VLA1790 001 PR. NOIX PLASTIQUE "SITEX" ASS SPECIAL NUT                    FEDERLAGERUNG                  NOCCIOLO DI PLASTICA                                          
022 80081005 001 VIS TETE CYL.SIX P.CREUX       HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW      ZYLINDERSCHR.INNENSECHSKANT    VITE A TESTA CILINDRICA                                       
023 80271084 001 RONDELLE GROWER                SPRING LOCK WASHER             FEDERRING                      RONDELLA GROWER                                               
024 FLA0517B 001 CAGE                           1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                   1/2 CARTER DIETRO DEL VENT.                                   
025 VLA0206A 001 TURBINE                        TURBINE                        GEBLAESE                       TURBINA D'ASPIRAZ. + MOZZO                                    
026 80271202 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
027 80201270 014 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
028 80200665 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
029 VLA2117 001 CAGE                           1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                   1/2 GABBIA ANTER. VENTILAT.                                   
030 FLA0528A 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE DE PALIER DE VENT.                                
031 80597200 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
032 82153772 001 ANNEAU NILOS                   FLEXIBLE AXIAL SEAL WASHER     FEDERNDE AXIALDICHTSCHEIBE     ANELLO                                                        
033 81003074 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
034 VLA0803F 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO VENTILATORE INSETTICIDA                                 
035 MAD0006A 001 COLLECTEUR                     TERMINAL SOCKET                STECKER                        ATTACCO ASPIRAZIONE                                           
036 A620234 001 BOUCHON ROUGE 39,3             DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA   37,3  REF.373                                
037 VAD0159 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          PERNO TURBINA MICRO/8 ASP. D45                                
038 VLA0805 001 ENSEMBLE                       1/2 ELASTIK KUPPLUNG           1/2 GELENK                     1/2 ACCOPPIAMENTO                                             
039 FLA1231A 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTNAZIALE                                                   
040 FJX0159 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE 8/10X39 /STELO ZB                                 
041 FLA1227B 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      LEITBLECH                      DEFLETTORE                                                    
042 80060695 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
043 80061061 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
044 80251021 044 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
045 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
046 FNB1059 001 TENDEUR COURROIE VENTILAT.     TENSIONER                      SPANNER                        TENDI-CATENA VENTILATORE                                      
047 80201014 001 ECROU Q                        SQUARE WELD NUT                VIERKANT-SCHWEISSMUTTER        DADO                                                          
048 K9500010 001 LOGO KUHN 103 BLANC/TRANSP.    LOGO KUHN 103                  LOGO KUHN 103                  LOGO KUHN 103 BIANCO TRASP                                    
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PLANTER II 

VENTILATEUR JUNIOR JUNIOR FAN GEBLAESE JUNIOR

N10R0012 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

048 09915000 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
051 FLA0529C 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE DI VENTILAZIONE                                          
052 FLA1715 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        ROND.CONCA DI APPOGGIO DA 9                                   
053 80250820 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
054 80060685 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

VENTILATEUR PL2 PLII FAN GEBLAESE PL2

N10R0013 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0710 002 PLAQUE DE FIXATION POUR CLAPET PLATE                          PLATTE                         PIASTRA DI FISSAGGIO                                          
002 80061061 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
003 80270602 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
004 FNB1178 001 1/2 CAGE ARRIERE               1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                                                                                 
005 FNB1179 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      LEITBLECH                      DEFLETTORE                                                    
006 80060612 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
008 VNB0679 001 BOITE PRESSION                 TOOL BOX                       DRUCKKASTEN                    SCATOLA PRESSIONE                                             
009 FNB1272 001 CONTREPLAQUE INFERIEURE        BRACKET                        GEGENPLATTE                    CONTROPLACCA INFERIORE                                        
010 FNB1271 001 CONTREPLAQUE SUPERIEURE        BRACKET                        GEGENPLATTE                    CONTROLACCA SUPERIORE                                         
011 80200665 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
012 81003074 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
013 80597200 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
014 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
015 80250714 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
016 80650880 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
017 83040188 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                             
018 FNB1148 001 AXE DE VENTILATEUR             PIN                            ACHSE                          PERNO DEL VENTILATORE                                         
019 VNB0658 001 PALIER DE ROUE                 BEARING RING                   LAGER                          SUPPORTO-CUSCINETTO RUOTA                                     
020 VNB0659 001 PALIER ASSEMBLE                BEARING RING                   LAGER                          SUPPORTO-CUSCINETTO               12 + 13 + 18 + 19 + 21 + 22 
021 82153772 001 ANNEAU NILOS                   FLEXIBLE AXIAL SEAL WASHER     FEDERNDE AXIALDICHTSCHEIBE     ANELLO                                                        
022 FLA0528A 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE DE PALIER DE VENT.                                
023 VNB0677 001 1/2 CAGE AUT + VIS             1/2 CRANKCASE                  1/2 GEHAEUSE                   1/2 GABBIA + VITI                                             
024 VNB0724A 001 TURBINE                        TURBINE                        GEBLAESE                       TURBINA                                                       
025 VNB0644 001 CLOISON SERTIE                 PARTITION                      ZWISCHENWAND                                                                                 
026 VNB0643 001 TURBINE ASPIRATION             TURBINE                        GEBLAESE                       TURBINA D'ASPIRAZIONE                                         
027 FEC0833 001 RONDEL.D'ARRET D'ARBRE D30 ZBC WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA D'ARRESTO                                            
028 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
029 80061026 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
030 FNB1139 001 ENTRETOISE N1                  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                     : Avec microgranulateur I / A 
030 FNB1140 001 ENTRETOISE N2                  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                     : Avec microgranulateur I / A 
030 FNB1141 001 ENTRETOISE N3                  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                     : Avec microgranulateur I / A 
030 FNB1142 001 ENTRETOISE N4                  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                     : Avec microgranulateur I / A 
031 FNB1263 001 ENTRETOISE 8/10X93,5           SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
032 80060640 007 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
033 VNB0680 001 COLLECTEUR D ASPIRATION        MODULAR MANIFOLD               KOLLEKTOR                      COLLETTORE D'ASPIRAZIONE                                      
035 80060689 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
036 80251021 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
037 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
038 FNB1059 001 TENDEUR COURROIE VENTILAT.     TENSIONER                      SPANNER                        TENDI-CATENA VENTILATORE                                      
039 80201014 001 ECROU Q                        SQUARE WELD NUT                VIERKANT-SCHWEISSMUTTER        DADO                                                          
040 VNB0681 001 VENTILATEUR ASSEMBLE           VENTILATOR                     GEBLAESE                       VENTILATORE ASSEMBLATO            1+4>11+14>16+20+23>35+41>43 
041 80200655 016 ECROU CAGE                     CLAMP NUT                      KLEMMKAEFIG-MUTTER             DADO                                                          
042 80200631 003 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
043 80060645 007 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
044 A620066 001 Y PVC DOUBLE DE 40             ELBOW                          BOGEN                          "GOMITO" IN  PVC                                              
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PLANTER II 

BOITE DE VITESSES ELEMENT H SPEED-CHANGE GEAR BOX ELEMENT SCHALTUNGSGETRIEBE ELEMENT H SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ ELE

N15R0033 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060820 015 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
002 80060855 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
003 80061248 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
004 80061601 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80110824 005 VIS TETE FRAI.SIX P.CREUX      HEX.SOCK.COUNT.HEAD SCREW      SENKSCHRAUB.INNENSECHSKANT     BULLONE CR                                                    
006 80141010 002 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                                                          
007 80190610 026 VIS AUTOTARAUDEUSE ZBC TAPTITE SELF-CUTTING SCREW ZBC         GEWINDE-SCHNEIDSCHRAUBE ZBC    BULLONE                                                       
008 80200840 017 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
009 80200870 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
010 80201040 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
011 80201240 004 ECROU HEXAG.BAS AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
012 80201640 001 ECROU AUTOFREINE ZBC           SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
013 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                
014 81003060 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
015 83011627 004 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
016 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                       
017 N1000570 001 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                               
018 A620243 002 POIGNEE MOLETEE 40  8X125      HANDLE                         HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                      
019 N1000010 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
020 N1000020 002 PLAQUETTE                      BRACKET                        LASCHE                         PIASTRINA                                                     
021 N1000040 001 LEVIER                         LEVER                          KEBEL                          LEVA                                                          
022 N1000052 001 FOURCHETTE DE BOITE            YOKE                           GABELGELENK                    FORCELLA SCATOLA                                              
023 N1001150 001 RESSORT BOITE VITESSES ELEMENT SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
024 N1500000 001 CARTER BOITE DE VITESSE        GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
025 N00863B0 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI BLOCCAGGIO                                        
026 N01684C0 001 PIGNON MENANT/HEX22/B.DISTANCE PINION                         ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
027 N01685A0 001 PIGNON MENE HEX22/B.DISTANCE   PINION                         ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
028 N01686A0 002 GUIDE SERTI/RLT /HEXAG.22      GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                         
029 N01688A0 001 GALET 4 POSIT. 08B-1 DP61.08   CAM ROLLER                     LAUFBUECHSE                                                                                  
030 N01691B0 001 1/2 PALIER DE TENDEUR SOUDE    BEARING RING                   GLEITRING                                                                                    
031 N01692B0 001 1/2 PALIER GUIDE TENDEUR       BEARING RING                   GLEITRING                                                                                    
032 N01693B0 002 GALET TENDEUR D28   ZBC        TRACK IDLER                    STUTZROLLE                                                                                   
033 N01695A0 001 AXE LEVIER TENDEUR B.DISTANCE  AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
034 N01716B0 002 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
035 N01770B0 001 CHASSIS                        FRAME                          RAHMEN                         TELAIO                                                        
036 N01773A0 001 PLATINE PLIEE GAUCHE           REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIASTRA-SUPPORTO                                              
037 N01774A0 001 PLATINE PLIEE DROITE           REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIASTRA-SUPPORTO                                              
038 N02618B0 001 CARTER DE BV FIXE AVANT        GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                       CARTER ANTERIORE                                              
039 N04129A0 001 TOLE DE FERMETURE B.V          SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
040 VNB1020 003 COUPELLE BOUCHEE + ROULEMENTS  DUST                           SCHALE                         COPPELLA APERTA+CUSCINETTO                                    
041 VNB1021 001 COUPELLE                       DUST                           SCHALE                         COPPELLA CHIUSA+CUSCINETTO                                    
042 83122103 001 MAILLON JONCTION CHAINE SIMPLE QUICK CONNECT LINK             VERSCHLUSSGLIED                MAGLIA                                                        
043 N02632A0 001 REGLAGE ESPACEMENT 1           TABLE 1                        GEMALDE                        TAVOLE DI REGOLAZIONE                                         
044 N02633A0 001 REGLAGE ESPACEMENT 2           TABLE 2                        GEMALDE                        TAVOLE DI REGOLAZIONE                                         
045 N01772A0 001 CONTRE BRIDE                   BRACKET                        BEFESTIGUNGSLASCHE                                                                           
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PLANTER II 

PARALLELOGRAMME PARALLELOGRAM PARALLELOGRAMM

N10R0014 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
002 N01151A0 001 PIGNON MENE INTERMEDIAIRE      PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE INTERMEDIO                                            
003 83011824 001 BAGUE AUTOLUBRIFIANTE          SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
004 BLA0158A 002 GALET CHAINE 083               CAM ROLLER                     ROLLE                          RULLO TENDICATENA 083   25,5 &                                
005 80200870 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
006 N02527A0 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON SCREW                  SECHSKANTSCHRAUBE              VITE HM 8X30/19                                               
007 N02387A0 001 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO D'ATICOLAZIONE ZBC                                       
008 N01149A0 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDI-CATENA                                                  
009 FNB1112 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
010 FJX0097D 001 TUBE 13.5 X 2                  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
011 N02634A0 001 PIGNON                         PINION                         ZAHNRAD                        PIGNONE 14 DENTI                  61 + 62 + 63 + 68 + 69      
012 N1000460 002 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                               
013 83121221 002 MAILLON DE JONCTION            OUTER LINK                     VERSCHLUSSGLIED                MAGLIA                                                        
014 80061073 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
015 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
016 80500318 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
017 FNB0016 004 COULISSE                       GUIDE GROOVE                   RINNE                          ARTICOLAZIONE                                                 
018 FNB0017 001 POIGNEE DE TERRAGE             HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA D'INTERRAMENTO                                       
019 80450736 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
020 FNB0248 001 ECROU DE REGLAGE               NUT                            MUTTER                         DADO DI REGOLZAIONE                                           
021 FNB0203 001 TOURILLON DE BRAS ARRIERE      PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                         
022 A620232 002 BOUCHON ROUGE 26,9             DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA  23.4                                          
023 83012533 004 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
024 80583800 002 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
025 FNB0025A 002 INDEX DE TERRAGE               POINTER                        INDEX                          INDICE D' INTERRAMENTO                                        
026 FNB0204 001 ECROU DE TERRAGE               NUT                            MUTTER                         DADO D'INTERRAMENTO                                           
027 80200665 009 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
029 FNB0152 002 COUVERTURE                     DUST                           DECKEL                         CHIUSURA ASSOLCATORE                                          
030 82200800 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
031 VNB0002B 001 BRAS ARRIERE SOUDE             ARM                            ARM                            BRACCIO POSTER. SALDATO                                       
032 80061045 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
034 80281030 006 RONDELLE A RESSORT DACRO       DISC SPRING DACRO              TELLERFEDER DACRO              RONDELLA A MOLLA DACRO                                        
035 80060630 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
037 VNB0003 001 VIS DE REGLAGE SOUDEE          SCREW                          SCHRAUBE                       VITE DI REGOLAZIONE                                           
039 FNB0408B 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA ELEMENTO                                                
040 N02375A0 001 BRAS                           PARALLELOGRAM                  PARALLELOGRAMM UNTEN           BRACCIO                                                       
041 N02376A0 001 BRAS                           PARALLELOGRAM                  PARALLELOGRAMM OBEN            BRACCIO                                                       
042 83011618 004 BAGUE AUTOLUBRIFIANTE          SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
043 80251532 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
044 80201470 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
045 FNB0429A 001 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
046 N00863B0 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI BLOCCAGGIO                                        
047 81003060 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
048 N00864E0 001 PLATINE DE PIGNON D'ENTREE     REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIATTINA DI RINFORZO                                          
049 80583000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
050 80061073 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
051 80201040 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
052 80060846 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

PARALLELOGRAMME PARALLELOGRAM PARALLELOGRAMM

N10R0014 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

053 80200840 004 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
054 N02379A0 002 TUBE ROND  18 X13 X 13                                                                       TUBO                                                          
055 N02386B0 004 AXE                            AXLE                           ACHSE                          PERNO ARTICLOZ.CORTO L=48,3                                   
056 N02388B0 004 AXE                            AXLE                           ACHSE                          PERNO ARTICOLAZ. ZBC                                          
057 N02597A0 001 TUBE ROND 18 X 13 X 7.5        TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
058 N02391B0 001 BASCULEUR                      SWIVEL ARM                     SCHWENKARM                                                                                   
059 N02377A0 001 PINCE D'ELEMENT SOUDEE         BRACKET                        HALTERUNG DES ELEMENTES        PINZA DELL'ELEMENTO                                           
060 N02417A0 001 RESSORT DE BASCULEUR           SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA                                                         
061 N02624A0 001 ARBRE HEXAGONALE D30 PAS1      SHAFT                          WELLE                          ALBERO ESAGONALE                                              
062 80253044 001 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 1       SHIM RING PS 1                 PASSSCHEIBE PS 1               SPESSORE                                                      
063 N02385A0 001 CRABOT                         DOG                            RUTSCHKUPLUNG UND ZAHNRAD 14   TAPA                                                          
064 80200870 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
065 80060839 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
066 FNB1114 001 RONDELLE CAOUTCHOUC 16 X 9 X 3 WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
067 N02390A0 001 CAPOT                          CASE                           GEHAUSE                        COPERCHIO                                                     
068 N02383B0 001 CRABOT DROIT DROIT             DOG                            KLAUE                          TAPA                                                          
069 N02625A0 001 RESSORT DE CRABOT              SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA                                                         
070 VNB0025E 001 PLATINE DE LIAISON SOUDEE      REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIASTRINA DI UNIONE                                           
071 80061021 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX A2    HEXAGON HEAD SCREW INOX A2     SECHSKANTSCHRAUBE INOX A2      VITE A TESTA ESAGONALE INOX A2                                
072 80061248 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
073 80061249 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
074 80201240 010 ECROU HEXAG.BAS AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
082 80450530 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
083 80450890 001 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
084 FNB0201 004 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PLACCA DI REGOLAZIONE                                         
085 80250820 003 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
087 83011624 001 BAGUE AUTOLUBRIFIANTE          SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
090 80061657 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
091 80201631 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
094 N02636A0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                           41 + 42                     
095 N02635A0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                           40 + 42                     
096 N1000930 002 SUPPORT DE TUYAUX                                                                            SUPPORTO                          sur télescopique            
097 N1000920 002 ETRIER CARRE 41 M10/20 35      YOKE                           BUEGEL                         CAVALLOTTO                        sur télescopique            
098 83090031 002 COLLIER PLASTIQUE              HOSE BINDER                    SCHLAUCHBAND                   FASCETTA                          sur télescopique            
099 80201051 004 ECROU AUTOBLOQUANT             UNDERSERRATED SELF-LOCKING NUT SPERRZAHN-BUNDMUTTER           DADO                              sur télescopique            
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PLANTER II 

DEBRAYAGE ELEMENT DECLUT CHING OF UNITS AUSKUPPLUNG

N10R0059 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060616 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
002 80200600 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
003 N02895A0 001 CAPOT DE DEBRAYAGE             GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                                                                                     
004 N1001560 001 CAPUCHON CONIQUE DE DEBRAYAGE  CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                     
005 80060631 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
006 FJX0098D 002 ENTRETOISE 9/13X20 ZBC         SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE 9/13X20 ZBC                                       
007 VLT0072 001 ELECTRO-AIMANT                 SOLENOID                       ELECTROMAGNET                  CONTATTO 7P78 CON  M &            voir A621213  & A621576     
007 83233206 002 COSSE LANGUETTE ROUGE 6,35     LUG RED   6,35                 KABELSCHUH ROT   6,35          TERMINALE ROSSO 6,35                                          
007 A621576 001 ELEC.AIMANT 7P78 20 39 LD.12V. SOLENOID                       ELEKTROMAGNET                                                                                
008 80500318 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
009 N02793A0 001 SUPPORT BASCULEUR                                                                                                                                          
010 N02798A0 001 RESSORT DE DEBRAYAGE           SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
011 N02799A0 001 PIGNON PIGNON DEBRAYABLE 14 DT                                                               PIGNONE                                                       
012 80583000 002 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
013 80253044 001 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 1       SHIM RING PS 1                 PASSSCHEIBE PS 1               SPESSORE                                                      
014 82062908 002 JOINT TORIQUE VITON            O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
015 83010230 001 BAGUE AUTOLUBRIFIANTE          SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
016 80061036 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
017 80201040 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
018 N02802A0 001 ARBRE HEXAGONAL       ZBC      SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                        
019 N02803A0 001 MOYEU DROIT                    HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
020 N02795A0 001 BASCULEUR                      WEIGHING                       WAAGE                                                                                        
021 80060631 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
022 80200600 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
023 FJX0697 001 RESSORT DE RAPPEL          ZBC SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RICHIAMO          ZBC                                
024 80250717 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
025 80200600 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
026 N02794A0 001 SUPPORT D'ELECTRO AIMANT                                                                                                                                   
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PLANTER II 

RESSORT COMPENSATEUR COMPENSATING SPRING ZUGFEDER ZUR BE-BZW.ENTLASTUNG

N10R0015 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80061026 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
002 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
003 MNB0062 001 TE                             T   UNION                      T STUCK                        FERRO A "T" D'APPOGGIO                                        
004 FNB0875B 001 BROCHE                         PIN                            SPINDEL                        SCATOLA                                                       
005 FNB0143D 001 TRINGLE                        ROD                            STANGE                         TRIANGOLO DI PRESSIONE                                        
006 N00955A0 001 RESSORT DE TERRAGE             SPRING                         FEDER                          MOLLA DI INTERRAMENTO                                         
007 FPX0191C 001 BUTEE DE RESSORT               STOP                           ANSCHLAG                       RALLA DELLA MOLLA                                             
008 80500318 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
009 VNB0092 001 ENSEMBLE REPORT DE CHARGE      SHARING                        AUFTEILUNG                     COMPLESSIVO                       3 > 7                       
010 50086500 001 ANNEAU ELASTIQUE ZBC           RING                           RING                           ANELLO                                                        
011 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                       
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PLANTER II 

ROULETTE AXIALE CAOUTCHOUC WHEEL AXIALE CAOUTCHOUC RAD AXIALE CAOUTCHOUC ROTELLA AXIALE CAOUTCHOUC

n10r0016 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1000150 001 AXE ROULETTE CAOUTCHOUC        SHAFT                          ACHSF                          ASSE                                                          
002 N02312A0 001 AXE ROULETTE CAOUTCHOUC        SHAFT                          ACHSF                          ASSE                                                          
003 80593200 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
004 80200840 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
005 80201070 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
006 N1000130 002 ENTRETOISE 21.3 X 16.7 X 6 ZBC SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
007 FPX0752 001 EPINGLE DROITE                 ROD LONG                       STAB                           SPILLO                                                        
008 80500322 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
009 82200800 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
010 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                       
011 B0000174 001 PNEU 170 X 15L                 TYRE                           REIFEN                         PNEUMATICO 170X15L                                            
012 N02323A0 001 RESSORT DE ROULETTE AXIALE     SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
013 N02322A0 001 ROULETTE PLOMBEUSE CAOUTCHOUC  WHEEL                          ZWISCHENDRUCKROLLE                                               3+11+14+15                  
014 81001532 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
015 N02321A0 001 ROULETTE                       WHEEL                          ZWISCHENDRUCKROLLE             ROTELLA                                                       
016 N1000141 001 SUPPORT ROULETTE INTERMEDIAIRE SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
017 VNB0687B 001 SUPPORT ROULETTE AXIALE        EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  SUPPORTO                                                      
018 FNB1183C 001 TRINGLE ARRIERE                ROD                            STANGE                         TRIANGOLO                                                     
019 80061030 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                        
020 80060830 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
021 80060864 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROULEAU AXIAL INOX AXIAL ROLLER ZWISCHENANDRUCKROLLE

N10R0017 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1000150 001 AXE ROULETTE CAOUTCHOUC        SHAFT                          ACHSF                          ASSE                                                          
002 N02334A0 002 BRIDE DE DECROTTOIR            SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO                                                    
003 N02335A0 001 DECROTTEUR ROULETTE            SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO                                                    
004 80200665 003 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
005 80200631 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
006 80200840 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
007 80200655 001 ECROU CAGE                     CLAMP NUT                      KLEMMKAEFIG-MUTTER             DADO                                                          
008 80201070 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
009 FNB1384 002 ENTRETOISE DE ROULETTE AXIALE  SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
010 N1000130 002 ENTRETOISE 21.3 X 16.7 X 6 ZBC SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
011 FPX0752 001 EPINGLE DROITE                 ROD LONG                       STAB                           SPILLO                                                        
012 80500322 001 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
013 82200800 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
014 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                       
015 FLA1524A 001 RESSORT DE DECOTTOIR DE ROULEA SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
016 80250714 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
017 80250934 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
018 VLR0280 001 ROULEAU                        STAINLESS STEEL WHEEL 28       EDELSTAHL ROLLE 28             RULLO                                                         
019 FLA1736A 001 SUPPORT DE DECROTTOIR          BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
020 FNB1385 001 SUPPORT DE VIS REGLAGE DECROTT BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
021 N1000960 001 SUPPORT ROULETTE AXIALE INOX                                                                                                                               
022 VNB0687B 001 SUPPORT ROULETTE AXIALE        EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  SUPPORTO                                                      
023 FNB1183C 001 TRINGLE ARRIERE                ROD                            STANGE                         TRIANGOLO                                                     
024 80060616 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
025 80060692 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
026 80060696 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
027 80060826 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
028 80060864 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
029 80061036 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

CHASSE DEBRIS STAR-SHAPED TRASH REMOVER STERNSCHEIBEN KLUTENRÄUMER

N10R0018 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N01196B0 001 DEFLECTEUR ROTATIF A DENTS D31 DEFLECTOR                      ABWEISSBLECH                                                                                 
002 N01143A0 001 COUPELLE COURTE BOUCHEE        DUST                           SCHALE                         COPPIGLIA                                                     
003 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
004 N01199A0 002 1/2 BAGUE ARRET/DISQUE EP 8MM  1/2 BUSH                       1/2 BUCHSE                                                                                   
005 N00650A0 002 COUPELLE                       DUST                           SCHALE                         COPPIGLIA                                                     
006 N00346A0 002 COUPELLE                       DUST                           SCHALE                         COPPIGLIA                                                     
007 80060625 006 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
007 80340625 006 RIVET C ZBC                    FLAT CHEESE HEAD RIVET ZBC     ZYLINDERKOPFNIETE ZBC          RIVETTO ZBC                                                   
008 80200640 006 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
009 N01197B0 001 FUSEE DE DEFLECTEUR ROTATIF    STUB AXLE                      ACHSSCHENKEL                   FUSO                                                          
010 N02608A0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
011 N01764B0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
012 N01765C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
014 N02419B0 001 BROCHE                         SPINDLE                        SPINDEL                        PERNO                                                         
015 80560440 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
016 80201040 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
017 80061040 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
018 N01178C0 001 CHASSE MOTTES                  CHASE LUMP OF EARTH            KLUTENRAEUMER                  CHASSE                                                        
018 N02367C0 001 CHASSE MOTTES                  SCRAPERS                       KLUTENRAUMER                                                                                 
019 N00872A0 001 COUTRE 32 X 12 X 295 BIAIS     STEM                           KOLTER                         COLTRE                                                        
020 N01442B0 001 SUPPORT                        BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO CACCIA-ZOLLE                                         
021 N02276C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
022 80061271 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
023 80061040 003 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
024 80201040 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
025 80061026 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
026 N02307A0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
027 N02080A0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
028 N02079A0 001 COUTRE                         COULTER                        VERSCHNEIDER                   COLTRO                                                        
029 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
030 80450830 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
031 80201440 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
032 N01191B0 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      ABWEISSBLECH                   DEFLETTORE                        1 > 9 + 31                  
033 N01190B0 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      ABWEISSBLECH                   DEFLETTORE                        1 > 9 + 31                  
034 83040175 001 EMBOUT CARRE A LAMELLES        DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA                                                
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PLANTER II 

DISQUES OUVREURS OPENERS DISCS SCHNEIDSCHEIBEN DISCHI ASSOLCATORI

N10R0060 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1501110 002 JOINT D'OBTURATION NOIR D29.8  SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                   
002 80201040 002 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
003 VLA1560D 002 ENSEMBLE DISQUE OUVREUR ASS.   BALL VALVE                     SCHEIBE SATZ                   DISCHI D'APERTURA CPLT.                                       
004 VNB0023F 001 PLATINE                        FRAM WORK                      BESCHLAG                       PIASTRA-SUPPORTO                                              
005 FLS0262 002 RONDELLE BLOCAGE ZBC SUIV.PLAN WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
006 80081021 002 VIS TETE CYL.BAS.SIX P.CRE.ZBC HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW      ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.      VITE A TESTA CILINDRICA                                       
007 80061036 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE DE JAUGE 280X65 WHEEL DE JAUGE 280X65 RAD DE JAUGE 280X65 RUOTA DE JAUGE 280X65

N10R0019 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0742 001 BIELLE                         PULL BAR                       SCHUBSTANGE                    BIELLA DEL BRACCIO DX.                                        
002 N02734A0 001 BOUCHON DE 47 LISSE            PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO LISCIO 47                                               
003 VNB0069A 001 BRAS GAUCHE DE ROUE DE JAUGE   ARM                            ARM                            BRACCIO SX. RUOTA LIVELLATRICE                                
004 VNB0070B 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO DX. RUOTA LIVELLATRICE                                
005 80650630 002 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
006 80201631 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
007 A621763 001 PR.BANDAGE 280X65              TYRE                           REIFEN                         FASCIA 280X65                                                 
009 82200802 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
010 80252025 001 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,3 ZBC SHIM RING PS 0,3 ZBC           PASSSCHEIBE PS 0,3 ZBC         SPESSORE ZBC                                                  
011 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
012 80271201 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
013 80271401 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER           FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO                                            
014 80252032 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
015 80251131 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
016 80251325 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
017 VNB0354A 001 ROUE CAOUTCH.LATERALE 280X65   SPROCKET                       RAD                            RUOTA GOMMA LATER. 280X65                                     
018 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
019 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
020 80061072 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
021 80061472 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE DE JAUGE 12"X4" WHEEL DE JAUGE 12"X4" RAD DE JAUGE 12"X4" RUOTA DE JAUGE 12"X4"

N10R0080 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0742 001 BIELLE                         PULL BAR                       SCHUBSTANGE                    BIELLA DEL BRACCIO DX.                                        
002 N02734A0 001 BOUCHON DE 47 LISSE            PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO LISCIO 47                                               
003 VNB0069A 001 BRAS GAUCHE DE ROUE DE JAUGE   ARM                            ARM                            BRACCIO SX. RUOTA LIVELLATRICE                                
004 VNB0070B 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO DX. RUOTA LIVELLATRICE                                
005 80650630 002 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
006 80201631 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
007 82200802 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
008 A621759 001 PR.BANDAGE 12" 4"              TYRE                           REIFEN                         FASCIA 12" 4"                                                 
009 80252025 001 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,3 ZBC SHIM RING PS 0,3 ZBC           PASSSCHEIBE PS 0,3 ZBC         SPESSORE ZBC                                                  
010 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
011 80271201 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
012 80271401 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER           FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO                                            
013 80252032 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
014 80251131 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
015 80251325 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
016 VNB0355A 001 ROUE CAOUTCH.LATERALE 12"X4"   SPROCKET                       RAD                            RUOTA GOMMA LATER. 12"X4"                                     
017 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
018 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
019 80061072 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
020 80061472 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

BOITIER ELEMENT BOX ELEMENT GEHAEUSE ELEMENT SCATOLA ELEMENT

N10R0082 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
002 N01151A0 001 PIGNON MENE INTERMEDIAIRE      PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE INTERMEDIO                                            
003 82062633 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
004 FNB0093 001 AXE INTERMEDIAIRE              PIN                            ACHSE                          PERNO INTERMEDIO                                              
005 83011627 002 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                            
006 N01152A0 001 PIGNON                         PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
007 80120630 001 VIS TETE FRAISEE INOX A2       SLOT.COUNT.HEAD SCREW INOX A2  SENKSCHRAUBE M.SCHLITZ INOX A2 VITE                                                          
008 MNB0004B 001 BOITIER                        BEHIND                         GEHAEUSE                       DORSO DELLA SCATOLA                                           
009 MNB0003F 001 BOITIER                        GEAR HOUSING                   BUECHSE                        SCATOLA DI DISTRIBUZIONE                                      
010 80200665 006 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
011 80201270 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
012 82200600 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
013 FNB1106 001 PATIN TENDEUR BOITIER          SKID                           KUFE                           PATTINO TENDITORE                                             
014 FNB1105 001 RESSORT DE TENDEUR BOITIER ELT SPRING                         FEDER                          MOLLA DI TENSIONE SCATOLA                                     
015 FNB0167 001 VERROU DE VOLET                PAWL                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                                                  
016 81001532 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
017 FNB0479A 001 RONDELLE D'ETANCHEITE          WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI TENUTA                                            
018 FNB0122 001 PIVOT DE SELECTEUR         ZBC PIN                            BOLZEN                         PERNO DEL SELETTORA       ZBC                                 
019 FNB0121 001 SELECTEUR                      SELECTOR VALVE                 SELECTOR                       SELETTORE                                                     
020 VNB0046 001 EXCENTRIQUE                    EXCENTER                       EXZENTER                       ECCENTRICO                                                    
021 MNB0005A 001 AXE DU DISQUE                  PIN                            ACHSE                          PERNO DISCO                                                   
022 FNB0123 001 PIVOT DE L'EXCENTRIQUE         PIN                            BOLZEN                         PERNO DELL'ECCENTRICO                                         
023 FNB0411A 001 TRAPPE                         EMPTYING TRAP                  ENTLEERUNGSKLAPPE              BOTOLA                                                        
024 80200806 001 ECROU HEXAGONAL BAS ZBC        HEXAGON THIN NUT ZBC           FLACHE SECHSKANTMUTTER ZBC     DADO ZBC                                                      
025 N1000970 001 PION DE TRAPPE                 GUIDE PIN                      PABSTIFT                       GUIDA                                                         
026 N1000980 001 ANNEAU DE TRAPPE DE VIDANGE    RING                           RING                           ANELLO                                                        
027 80060820 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
028 FNB0412B 001 RESSORT DE TRAPPE              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
029 81001532 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
030 N01155A0 001 PIGNON DU DISQUE COMPLET       PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
031 80450530 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
032 80060630 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
033 83090107 001 ATTACH.RAP.CHAINE12,7-7,75-3,3 BRACKET                        STECKGLIED                     ATTACCO RAPIDO PER CATENA                                     
034 N1000460 001 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                               
035 83121203 001 CHAINE SIMPLE A ROULEAUX       CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                               



70 



71 

PLANTER II 

BOITIER BOX GEHAEUSE SCATOLA

N10R0081 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0678 001 SECTEUR                        POSITION SELECTOR              VERSTELLVORICHTUNG             SETTORE DEL SELETTORE                                         
002 VNB0047A 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA DEL SELETTORE COMPLETO                                   
003 FNB0132A 001 VOLET                          ARTICULATED DEFLECTORS         KLAPPE                         DEFLETTORE                                                    
004 80190610 001 VIS AUTOTARAUDEUSE ZBC TAPTITE SELF-CUTTING SCREW ZBC         GEWINDE-SCHNEIDSCHRAUBE ZBC    BULLONE                                                       
005 FNB0133 001 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          LAMIERA DI PROTEZIONE                                         
006 N1002000 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
007 BNB0082 001 DISPOSITIF                     EJECTOR                        ABSTREIFER OHNE FOTOZELLE      ESPULSORE PL2                                                 
008 80110812 001 VIS TETE FRAI.SIX P.CREUX BR   HEX.SOCK.COUNT.HEAD SCREW      SENKSCHRAUB.INNENSECHSKANT     VITE                                                          
009 80200631 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
010 80250717 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
011 FLA0985C 001 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO PER COPERCHIO DI ASPIR.                                  
012 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
013 FLA0998B 001 RONDELLE CONTRE BRIDE       ZB WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA CONTRO FLANGIA                                       
014 80630600 001 ANNEAU D'ARRET                 RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
015 FLR0033 001 AXE DE COUVERCLE               PIN                            ACHSE                          PERNO DEL COPERCHIO                                           
016 MNB0028B 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO D'ASPIRAZIONE                                       
017 FLA0994D 001 CLOCHE DE FIXATION          ZB BEARING HOUSING                BLASE                          CAMPANA DI FISSAGGIO         Z                                
018 BNB0027 001 COURONNE DE FROTTEMENT         SUCTION CHAMBER SEAL           ABDICHTUNG GEHAEUSE PLANTER    CORONA DI SFREGAMENTO                                         
019 N1002010 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
020 80200862 001 ECROU TWOLOK ZBC               SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO ZBC                                                      
021 80200665 002 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
022 80060620 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

TREMIE ELEMENT HOPPER ELEMENT BEHÄLTER ELEMENT TRAMOGGIA ELEMENT

N10R0083 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 BNB0014A 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO TRAMOGGIA 25L           25 litres                   
002 MNB0013C 001 TREMIE GRAINES                 HOPPER                         TRICHTER                       TRAMOGGIA                         25 litres                   
003 FNB1292 001 RESSORT CLIP COUVERCLE         CLIP                           FEDERSTECKER                   CLIP DEL COPERCHIO TRAMOG.                                    
004 80060612 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 VNB0217 001 SANDOW DE COUVERCLE            SANDOW                         SANDOW                         ESTENSORE DEL COPERCHIO                                       
006 80200665 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
007 80060630 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
008 80200665 004 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
009 VNB0763A 001 COUVERCLE TREMIE GRAINES 45L   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO TRAMOGGIA 45L                                       
010 MNB0071A 001 TREMIE A GRAINE 45L            HOPPER                         TRICHTER                       TRAMOGGIA 45L                                                 
011 N02622A0 001 FER PLAT 25 X 4 X 325 2 TROUS  PLATE                          PLATTE                         PIATTINA                                                      
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PLANTER II 

ROUE AVANT 280X100 FRONT WHEELS 280X100 VORDERES RAD 280X100 RUOTE ANTERIORI 280X100

N10R0021 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0728 001 AXE DE DECROTTOIR              PIN                            ACHSE                          PERNO DEL RASCHITORE                                          
002 N02734A0 001 BOUCHON DE 47 LISSE            PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO LISCIO 47                                               
003 VNB0001C 001 BRAS BRAS AVANT SOUDE          ARM                            ARM                            BRACCIO ANTER. SALDATO                                        
004 FNB0115A 001 DECROTTOIR                     SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIARUOTA  280X100                                         
005 80200826 001 ECROU A OREILLES ZBC           WING NUT ZBC                   FLUEGELMUTTER ZBC              GALLETTO ZBC                                                  
006 80200665 002 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
007 80200865 001 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
008 80201631 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
009 80201602 001 ECROU HEXAGONAL BAS ZBC        HEXAGON THIN NUT               FLACHE SECHSKANTMUTTER         DADO                                                          
010 VNB0540A 002 ROUE METAL 280 X 100 SUR RLTS  SPROCKET                       RAD                            RUOTA METAL. 280X100                                          
011 FPX0279B 001 ENTRETOISE AR DE BIELLETTE D'A SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE POSTER.                                           
013 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
014 80500318 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
015 82200802 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
016 FLA0806B 001 RESSORT DE DECROTTOIR ROULX AR SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RASCHIETTO RULLI POST                                
017 80271201 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
018 80251325 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
019 80252002 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
020 80252542 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
021 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
022 FLA0618 001 SUPPORT                        BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO DEL RASCHIATORE ANTER                                
023 80060612 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
024 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
025 80060853 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
026 80060865 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE AVANT 12"X4" FRONT WHEELS 12"X4" VORDERES RAD 12"X4" RUOTE ANTERIORI 12"X4"

N10R0084 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0001C 001 BRAS BRAS AVANT SOUDE          ARM                            ARM                            BRACCIO ANTER. SALDATO                                        
002 80252002 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
003 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
004 A621759 001 PR.BANDAGE 12" 4"              TYRE                           REIFEN                         FASCIA 12" 4"                                                 
005 80251325 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
006 80271201 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
007 80061225 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
008 N02734A0 001 BOUCHON DE 47 LISSE            PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO LISCIO 47                                               
009 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE ZBC       LINCH PIN ZBC                  KLAPPSTECKER ZBC               COPPIGLIA ZBC                                                 
010 80201602 001 ECROU HEXAGONAL BAS ZBC        HEXAGON THIN NUT               FLACHE SECHSKANTMUTTER         DADO                                                          
011 80201631 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
012 82200802 001 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
013 80252542 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
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PLANTER II 

SOCS SHOES SAESCHARE VOMERE

N10R0022 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0738C 001 SOC BETTERAVE                  SHARE                          SCHAR - RUEBE                  FALCIONE                          2 + 3 + 14                  
002 80350505 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                                                       
003 80350500 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                                                       
004 80350506 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                                                       
005 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
006 FNB1189A 001 VERROU                         PAWL                           RIEGEL                         PIASTRA DI FISSAGGIO                                          
007 80200631 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
008 80350504 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                                                       
009 VNB0739A 001 SOC 15DEG POUR DISQUES OUVREUR SHARE                          SCHAR                          FALCIONE                          2 + 4 + 15                  
010 VNB0794A 001 SOC 15 DEG REH.4CM PR DISQ.OUV SHARE                          SCHAR                          FALCIONE                          2 + 4 + 15                  
011 VNB0741A 001 SOC MAIS                       SHARE                          SCHAR                          ASSOLCATORE MAIS                  4 + 8 + 17                  
012 VNB0740A 001 SOC MAIS LONG                  SHARE                          SCHAR                          ASSOLCATORE MAIS LUNGO            4 + 8 + 16                  
013 N02204B0 001 SOC MAIS LONG REHAUSSE 4 CM    SHARE                          SCHAR                          FALCIONE MAIS LONG                2 + 4 + 16                  
014 N01657A0 001 ETRAVE DE SOC BETTERAVE        SWATH STICK POINT              STEVEN                         ASSOLCATORE BARBABIETOLE                                      
015 BNB0029 001 ETRAVE DE SOC 15DEG.DISQ.OUVR. SWATH STICK POINT              SCHARSPITZE MULCHSAAT          FRONTALE VOMERE  15DEG.DISC.AP                                
016 BNB0032 001 ETRAVE DE SOC MAIS LONG        SWATH STICK POINT              SCHARSPITZE MAIS LANG          FRONTALE MAIS LUNGO                                           
017 BNB0023 001 ETRAVE DE SOC MAIS             SWATH STICK POINT              SCHARSPITZE MAIS KURZ          FRONTALE VOMERE MAIS                                          
018 80061026 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
019 N02416A0 001 TUBE 15X10X10.6  ZBC           TUBE                           ROHR                           TUBO 15X10X10.6 ZBC                                           
020 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
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PLANTER II 

ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC REAR WHEEL CAOUTCHOUC HINTERES RAD CAOUTCHOUC RUOTA POSTERIORE CAOUTCHOUC

N10R0085 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1001980 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
002 80583000 008 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
003 80595500 004 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
004 80200665 012 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
005 FLA0500D 004 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        COPRIMOZZO RUOTA                                              
006 80500451 002 GOUPILLE FENDUE ZBC            SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
007 82043010 004 JOINT                          V-RING                         DICHTUNGSRING                  ANELLO                                                        
008 N00380A0 002 MOYEU DE ROULEAU CAOUTCHOUC    HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
009 VNB0087A 001 OSSATURE                       FRAM WORK                      BESCHLAG                       ARMATURA RUOTA "V" DI CHIUSURA                                
010 BLA0034A 002 BANDAGE ROUE PLOMBEUSE         TYRE                           REIFEN                         RUOTA COPRISEMI                                               
011 N1002020 004 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                    
012 N00605B0 002 ROUE                           REAR WHEEL RUBBER              HINTERE DRUCKROLLE GUMI        RUOTA LISCIA IN GOMMA             325 x 30                    
013 81003056 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
014 80060612 012 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC REAR WHEEL CAOUTCHOUC HINTERES RAD CAOUTCHOUC

N10R0086 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1001980 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
002 80583000 008 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
003 80595500 004 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
004 80200665 012 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
005 FLA2165 012 ENTRETOISE ROULEAU 9/13X25  ZB SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
006 FLA2164B 002 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
007 N03883B0 002 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
008 N03886A0 002 FLASQ SOUDEE ROUE CAOUTC.LARGE FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
009 80500451 002 GOUPILLE FENDUE ZBC            SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
010 82043010 004 JOINT                          V-RING                         DICHTUNGSRING                  ANELLO                                                        
011 N00380A0 002 MOYEU DE ROULEAU CAOUTCHOUC    HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
012 VNB0087A 001 OSSATURE                       FRAM WORK                      BESCHLAG                       ARMATURA RUOTA "V" DI CHIUSURA                                
013 BLA0206 002 PNEU AR CAOUTCHOUC LARGE       TYRE                           REIFEN                         PNEUMATICO POST. GOMMA LARGA                                  
014 N1002020 004 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                    
015 N01540C0 002 ROUE                           SPROCKET                       RAD                            RUOTA LARGA IN GOMMA                                          
016 81003056 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
017 80060636 012 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
018 80060840 008 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE ARRIÈRE CRANTÉE REAR WHEEL CRANTÉE HINTERES RAD CRANTÉE RUOTA POSTERIORE CRANTÉE

N10R0087 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N1001980 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
002 FPX0191C 001 BUTEE DE RESSORT               STOP                           ANSCHLAG                       RALLA DELLA MOLLA                                             
003 80581200 002 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
004 80583000 008 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
005 80595500 004 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
006 N00455A0 002 DECROTTOIR ROUL.FERMES FONTE   SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO RUOTA GHISA                                        
007 80200826 002 ECROU A OREILLES ZBC           WING NUT ZBC                   FLUEGELMUTTER ZBC              GALLETTO ZBC                                                  
008 80200665 004 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
009 80201049 001 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
010 80201670 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
011 FPX0752 001 EPINGLE DROITE                 ROD LONG                       STAB                           SPILLO                                                        
012 80450830 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
013 80500451 002 GOUPILLE FENDUE ZBC            SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
014 80500220 004 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
015 82043010 004 JOINT                          V-RING                         DICHTUNGSRING                  ANELLO                                                        
016 VNB0087A 001 OSSATURE                       FRAM WORK                      BESCHLAG                       ARMATURA RUOTA "V" DI CHIUSURA                                
017 FNB0195 001 PLAT                           FLAT                           FLACH                          PIASTRA SINISTRA                                              
018 FNB0196 001 PLAT                           FLAT                           FLACH                          PIASTRA DESTRA                                                
019 N1002020 004 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                    
020 VLR0143 002 RACLETTE                       STRIKING                       STREIFFER                      RASCHIATORE ORIENTABILE                                       
021 FLA0806B 002 RESSORT DE DECROTTOIR ROULX AR SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RASCHIETTO RULLI POST                                
022 FNB0198 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA PRESSIONE RASCHIETTO                                    
023 FLA1353B 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        ROND. REGOLAZIONE RASCHIATORE                                 
024 80271600 002 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
025 80250714 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
026 N00319A0 002 ROUE PLOMBEUSE FONTE CRANTEE   SPROCKET                       RAD                            RUOTA GHISA DENTATA                                           
027 N00325B0 002 ROUE                           SPROCKET                       ANDRUCKROLLE STAHL GEZACKT     RUOTA IN GHISA DENTATA                                        
028 81003056 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
029 FLA1018A 001 SUPPORT DECROTTOIR AR D.   ZBC BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO RASCHIETTO POST.DX..                                 
030 FLA1019A 001 SUPPORT DECROTTOIR AR G.   ZBC BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO RASCHIETTO POST. SX.                                 
031 FNB0197 001 TRINGLE                        ROD                            STANGE                         TIRANTE PRESSIONE RASCHIETTO                                  
032 FLA1243F 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE BLOCCAGGIO RASCHIATORE                                   
033 80060612 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
034 80060865 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
035 80061036 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    



86 



87 

PLANTER II 

ROUE ARRIÈRE FONTE LISSE REAR WHEEL FONTE LISSE HINTERES RAD FONTE LISSE RUOTA POSTERIORE FONTE LISSE

N10R0088 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 N00324A0 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
002 80583000 004 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
003 80595500 004 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
004 N00455A0 002 DECROTTOIR ROUL.FERMES FONTE   SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIETTO RUOTA GHISA                                        
005 80200826 002 ECROU A OREILLES ZBC           WING NUT ZBC                   FLUEGELMUTTER ZBC              GALLETTO ZBC                                                  
006 80200665 004 ECROU HEXAG.AUTOBLOQUANT ZBC   UNDERSERRAT.S.LOCKING NUT ZBC  SPERRZAHN-BUNDMUTTER ZBC       DADO ZBC                                                      
007 80500451 002 GOUPILLE FENDUE ZBC            SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
008 80500220 004 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
009 VNB0087A 001 OSSATURE                       FRAM WORK                      BESCHLAG                       ARMATURA RUOTA "V" DI CHIUSURA                                
010 FLA0806B 002 RESSORT DE DECROTTOIR ROULX AR SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RASCHIETTO RULLI POST                                
011 80250714 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
012 N00320A0 002 ROUE PLOMBEUSE FONTE LISSE     SPROCKET                       RAD                            RUOTA                                                         
013 N00326A0 002 ROUE PLOMBEUSE FONTE LISSE     SPROCKET                       RAD                            RUOTA IN GHISA LISCIA                                         
014 81003056 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
015 FLA1018A 001 SUPPORT DECROTTOIR AR D.   ZBC BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO RASCHIETTO POST.DX..                                 
016 FLA1019A 001 SUPPORT DECROTTOIR AR G.   ZBC BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO RASCHIETTO POST. SX.                                 
017 80060612 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
018 80060865 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE OTIFLEX 370X165 WHEEL OTIFLEX 370X165 DRUCKROLLE OTIFLEX 370X165

N10R0024 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0208A 001 AXE DE RACLETTES               PIN                            ACHSE                          PERNO DEI RASCHIETTO                                          
002 80500318 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
003 N01524A0 001 AXE DE ROUE FARMFLEX       ZBC PIN                            ACHSE                          PERNO RUOTA "FARMFLEX"                                        
004 VNB0590 001 RACLETTE                       STRIKING                       STREIFFER                      RASCHIETTO DX.                                                
005 VNB0591 001 RACLETTE                       STRIKING                       ZUSTREICHER                    RASCHIETTO SX.                                                
006 FJX0697 002 RESSORT DE RAPPEL          ZBC SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RICHIAMO          ZBC                                
007 80271201 002 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
008 80251327 002 RONDELLE PLATE ZB              PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                               
009 A621751 001 ROUE 370X165 CV RLT.20 X 180   SPROCKET                       RAD                            RUOTA OTIFLEX 370X165                                         
010 VNB0035D 001 SUPPORT DE ROUE FARMFLEX       SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO-RUOTA FARMFLEX                                       
011 80061271 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

ROUE OTIFLEX 500X175 WHEEL OTIFLEX 500X175 DRUCKROLLE OTIFLEX 500X175

N10R0025 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 FNB0208A 001 AXE DE RACLETTES               PIN                            ACHSE                          PERNO DEI RASCHIETTO                                          
002 N1000060 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
003 N1000070 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                   
004 80500318 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
005 VNB0591 001 RACLETTE                       STRIKING                       ZUSTREICHER                    RASCHIETTO SX.                                                
006 VNB0590 001 RACLETTE                       STRIKING                       STREIFFER                      RASCHIETTO DX.                                                
007 FJX0697 002 RESSORT DE RAPPEL          ZBC SPRING                         FEDER                          MOLLA DI RICHIAMO          ZBC                                
008 80271201 002 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
009 B0000546 001 ROUE OTIFLEX D 500X175C        SPROCKET                       RAD                            RUOTA OTIFLEX 370X165                                         
010 N1000080 001 SUPPORT ROUE OTIFLEX D500      SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
011 80061271 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

TRANSMISSION MICROGRANULATEUR MICROGRANULATOR TRANSMISSION ANTRIEB MIKROGRANULATSTREUER

N10R0026 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200600 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
002 FNB1333 001 ARRET DE PALIER    ZB          STOP                           ANSCHLAG                       FERMO DI SICUREZZA                                            
003 FNB0595B 001 PLATINE DE PALIER              REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIASTRA DEL SUPPORTO                                          
004 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80061045 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
006 80583600 002 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
007 VLR0072 001 PIGNON 12 DENTS SOUDE          PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE 12 DENTI                                              
008 N1000780 001 CHAINE EN SACHET INDIVIDUEL    CHAIN                          KETTE                          CATENA                                                        
009 83090107 001 ATTACH.RAP.CHAINE12,7-7,75-3,3 BRACKET                        STECKGLIED                     ATTACCO RAPIDO PER CATENA                                     
010 80253756 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
011 VLA0413A 001 PALIER OSCILLANT               BEARING RING                   LAGER                          BOCCOLA OSCILLANTE                                            
012 82200603 004 GRAISSEUR ZBC                  GREASE NIPPLE ZBC              SCHMIERNIPPEL ZBC              INGRASSATORE ZBC                                              
013 80251021 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
014 80201070 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
015 80201470 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
016 FLA0954C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
017 VNB0267 001 SUPPORT DE PALIER              BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORO                                                       
018 FNB0429A 002 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
019 80200870 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
020 FLA2069 002 ARRET                          "U" BRACKET                    "U" HALTERUNG                  "U" DI FERMO DI BARRA DA 18                                   
021 80060830 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
022 VNB0237 001 PIGNON 12 DENTS ASS.        ZB PINION GEAR                    ZAHNRAD                        PIGNONE 12 DENTI ASS.                                         
023 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
024 N02393A0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
025 N02394A0 001 PIGNON 12 DENTS AVEC ROULEMENT PINION                         ZAHNRAD 12 Z. MIT LAGER        PIGNONE Z=12 + CUSCINETTO                                     
026 N00864E0 001 PLATINE DE PIGNON D'ENTREE     REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIATTINA DI RINFORZO                                          
027 N00863B0 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI BLOCCAGGIO                                        
028 80061026 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
029 80201040 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
030 80060830 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
031 80200840 001 ECROU HEXAG.BAS AUTOFR.ZBC     SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
032 80251532 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
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